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A, FOpuin ~ KOHTMEBCKMI,  poaunca
roga B Poccuiickon
depepayum, ABNAIOCL  rPa)KgaHWMHOM
Bonrapun u Pecnybnuku Mongoea, B
HacTosiLlee BpemMsi nponucaH B T.
KayLueHb,
Pecnybnuka Mongoea.

B Hosbpe 2011 roga mMHe npeanoXxunu
Kynutb akuymu Victoriabank S.A. vy
Bnaaumupa MNnaxoTHoka.

Mokynka aomkHa 6bina BbITb COBEPLUEHA
nocpeacTeom AByx caenok, «OCHOBHasA
caenka»  (kak  onpegeneHo  Huxke),
3aKnYarLWasca B NOKYNKe  akuui
komnanun OTIV Prime Financial BV,
KoTopasi Bnagena akumamMm B
Victoriabank S.A., u «CkpbiTaa cgenka»
(Take onpeaenexHa HUKE),
cosepLuaemas nyrem HasHa4yeHus
OWPEKTOPOB U BblAAYM [JOBEPEHHOCTU B
nonb3y nuu, CBA3AHHBIX CO MHOMW.
[MonHas ueHa nokynku coctasnsana 80
munnuoHoes gonnapoe CLUA, KoTopble B

KOHEYHOM uTOore Oblnu nepeseaeHbl Ha

cyer_B_Banque de Commerce et de
Placement S.A., B YKeHese.

Ko mHe noctynuna  uvHgopmaums
KacareneHo KYMNeHHbIX aKTWBOB,
KOTOpble OblMM MHE npoAaHbl, U MHe
cTano O4eBMAHO, YTO A CTan >XXEPTBOW
MOLUEHHUYECTBA M CXEeMbl OTMbIBAHWA
[AEHer.

B Hauyane 2014 roga A nOHAN, 410 S
3annaTtun 3aBbILUEHHYIO LIeHY 3a akuum,
KOTOpble n3-3a BNIUAHUA n
BMELLATeNbLCTBA Bnagumupa
lNnaxoTHOKa, He npPeaoCTaBnAnNM MHe
COOTBETCTBYIOLLUME MpaBa akuuMoHepa.

Tenepb MHE CTano U3BECTHO, YTO aKLUUM,
KoTopble A npuobpen, ObiNu akuusaMmn B
KOMMaHUAX, KOTOpbIE Bnagumup
[MnaxoTHiOK ykpan y Bukropa Llona u
Buopena Llona. Bebiwe ynomaHyTas
nokynka ©Oblma wucnonb3oBaHa WM C
LUenb0 OTMbIBAHWSA AEHEr B OTHOLUEHWM

currently registered at [IEENEG
|

I, Yuri Kontievski, born on [ NG in
the Russian Federation, am a citizen of
Bulgaria and the Republic of Moldova

Causeni, Republic of Moldova.

| was approached in November 2011 with
a proposal to acquire shares in
Victoriabank S.A. from Viadimir
Plahotniuc.

The acquisition was to be executed by
means of two transactions, the "Main
transaction" (as defined below), involving
the purchase of shares in the company
OTIV Prime Financial BV, which held
shares in Victoriabank S.A., and the
"Hidden transaction" (also defined below),
carried out through the appointment of
directors and the issuance of powers of
attorney in favour of persons connected
with me. The total cost of the acquisition
amounted to 80 million US dollars, which

were finally transferred to_an_account at

Banque de Commerce et de Placement
S.A.. Geneva.

e ——

I have received further information
regarding the purchased assets which |
have been sold and it has become clear to
me that | am a victim of fraud and a
money laundering scheme.

| realised at the beginning of 2014 that |
had paid an inflated price for shares that,
due to the influence and the interferences
of Vladimir Plahotniuc, do not give me any
respective shareholding rights.

| am now aware that the shares acquired
by myself were shares in companies that
Vladimir Plahotniuc stole from Victor Topa
and Viorel Topa. The above mentioned
acquisition was used by him in order to
launder money in respect of these assets.

| therefore believe it necessary to make
public the crimes connected with the sale




3TUX aKTUBOB.

B cBA3uM ¢ 3TUM cyuTalo HeobBxogumbIM
3asBUTb NYOGNMUYHO O MNPECTYNNEHUsX,
CBSI3@HHbLIX C TMpPOJaXkeW MHe 3JTUX
akTueoB, W xoten Obl COOBLWMTL
cBeAeHusA 0 HEe3aKOHHbIX "
KOPPYNLUOHHBIX AeicTBUAx
BbICOKOMOCTABMNEHHbIX nuL, Pecnybnuku
Mongoea W 06 OTMbIBAHUM UMM
[AEHEXHbIX CPeaCTB.

A He umen M He MMEK HamepeHus
y4acTBOBaTb B KaKMx—rMBO HE3aKOHHbIX
LEWCTBUAX W MPECTYNNEHUSAX U HE XO4y
cnocoBCTBOBATL MX COKPLITULD.

A HE obpawyancs B
NPaBOOXPaHUTENbHLIE OpraHbl
Pecny6nukm Monaosa, NOCKOMNbKY Ha HUX
UMEKOT CYLLUECTBEHHOE BNMSHME nuua, o
KOTOPbIX MOWAET peyb Jganee n y MeHs
€CTb pa3yMHble ONaceHuss B OTHOLLUEHWUK
mMoen cobcTBeHHon 6e3onacHoCcTu nocne
Takoro obpawyeHus.

Buorpadus.

10.

A pogunca B ApxaHrenscke (Poccuiickas
denepauns) n nepeexan B Mongoey B
gercree. Nocne OKOHYaHWs MOCKOBCKOTO
hU3UKO-TEXHMYECKOrO MHCTUTYTa B 1995
rogy, S OTKPbIN CBOW TOProBblii OUM3HeC B
Mongoee. B 1996 rogy s Hadan
UHBECTUPOBATb B duHaHcoBbIE
MHCTUTYTBI, YTO NO CEei AEHb AaKTUMBHO
aenas.

TpaHsakuuoHHas lNMpeasicTOpPUA.

11.

12

OceHbto 2011 roga MO gaBHUA Apyr u
naptHép Bsyecnas [natoH (nanee
Bauecnas) npeanoxun mHe npuobpectu
akuum B Victoriabank S.A. y Bnagumupa
MnaxoTHOKa (nanee, [MNaxoTHIoK),
KOTOpOro oH 3Han nu4yHo c¢ 2004 roga.
3T0 npeanoXKeHue KasanoCb XOpoLueW

BO3MOXXHOCTbIO npuobpectu naker
akuui, [JOoCTaToYHbI  Ona  KOHTponsd
GaHka, KoTopbli Obl NO3BONWN MHE
npecnegopartb onpeaeneHHble

WHBECTULIMOHHbLIE BO3MOXHOCTH.

MHTepec Badecnaea B 3TOW cAenke
COCTOAN B TOM, YTO OH MMEN OMUUOH Ha
MOKYNKY MONOBUHbLI M3 npuoBpeTaemMblx
MHOIK akuuii B TedyeHue Tpéx net. A gan
cornacue Ha CAenky, u BCe neperoBopsl,
obcyxaeHusa, getanu OT MOEro WMEHU

to me of these shares, and | would like to
provide information on the unlawful and
corrupt practices of high-level officials of
the Republic of Moldova and the money
laundering being carried out by them.

| had not and have not any intention of
participating in any unlawful acts and
crimes and | do not want to facilitate their
concealment.

| have not contacted the law-enforcement
agencies of the Republic of Moldova
because the persons described
hereinafter have significant influence over
them, and I have reasonable
apprehensions regarding my personal
safety following such contact.

Personal Background.

10.

| was born in Arkhangelsk (Russian
Federation) and moved to Moldova in my
childhood. After having graduated from the
Moscow Physical & Technical Institute in
1995, | began my own trading business in
Moldova. In 1996, | started investing in
financial institutions, in which field | am still
active.

Transaction Background.

11.

12.

11. In the autumn of 2011, my long-
time friend and partner Vyacheslav Platon
(hereinafter, VVyacheslav) proposed that |
acquire shares in Victoriabank S.A. from
Vladimir Plahotniuc (hereinafter,
Plahotniuc) whom he had known
personally since 2004. This proposition
seemed a good opportunity to acquire a
portfolio of shares sufficient to control the
bank which would enable me to pursue
certain investment opportunities.

Vyacheslav's interest in the transaction
was that he had an option to purchase half
of the shares | would acquire over a period
of three vyears. | consented to the
transaction, and Vyacheslav undertook all
the negotiations, discussions and details
on my behalf. My role in the transaction
lay in securing financing and becoming an
ultimate legal and beneficial owner of the




B3sn Ha cebsa Bsyecnas. Mosi ponb B
cOenke 3aknioyanacs B (PMHAHCOBOM
obecneyeHun caenkm M CTaHOBMEHWM
KOHEYHbIM IOPUANYECKUM u
BeHedmymapHeiM  BRnagensuem akuui.
MnaxoTHok, AHapuaH KaHay, COBETHMK
MnaxoTHtioka Cepreit Apanos, Bsyecnas
U ero coBeTHMK AneHa Crawlesckas
NPUHUMANKU HEMNOCPEACTBEHHO y4YacTue B
neperoBopax U NPULLNK K COrNaLleHuto 0
3aKMYEHUM CAEnKu, onpeaenunm
CTOMMOCTb akTueoB B 80 MWUNNMOHOB
ponnapoe CLUA wu npuctynunu K
topuaN4ECKOMY ODOPMAEHUIO CAENKM.

MnaxoTHIOK — nogpo6bHaa npeabICTOPUA.

13.

14.

15.

Brnagumup MnaxoTHOK ABNAETCA
MOJABCKMM MONUTUKOM, OW3HECMEHOM
M BULE-NPE3NZEHTOM AEMOKPATUYECKON
naptum Mongoea u Obln NepebIM BULE-
npegcenarenem napnameHta Monaosbl
B 2012 u 2013 ropax. 26 wwona 2010
ropa, MnaxoTHOK OCHOBAnN
OBLWEeCTBEHHYIO Accoymauuio:
Accoymnaumsa genosbix nogen Mongoebl
(AOAM), n HasHa4yun CBOEro KPecTHOro

CblHa " YNONMHOMOYEHHOTO
npeacrasutensa, AdapuaHa Kangy, B
Kavyecrse npeaceparens

HabniogaTtensHoro coseTa.

Angpuad Kanay siBnsieTca MOnAaBCKUM
MOSIMTMKOM M 4rneHoMm [emoKpaTu4ecKon
naptuu Mongosbl. C 26 utona 2010 roga
OH Bbin npeacegarenem
HabniopatensHoro coseta Accouuauus
aenoseix nwoaein Monagoesl (AOAM), u ¢
30 masa 2013 no 11 wmona 2014 Buue-
npeacenatenem MNapnameHta MonaoBsbl.
B HacrtoAawmii MOMEHT OH S$IBNSIETCA
MUHUCTPOM 3KOHOMMKM.

LleHTpanbHOW KomnaHwen B OusHec
uMnepun MnaxoTHIoKa ABNAETCA
KOMnaHwus, 3aperncTpupoBaHHas B

Hunepnanpax, OTIV Prime Holding BV
(npunoxeHue No. 1A). nNaxoTHOK U
ero aupekTopa coobumnu
ohuymanbHeim BractaMm HuaepnaHgos,
YNONMHOMOYEHHbIM HabnoaaTb 3a
ronnaHACKUMm KOMMEPYECKUMMU
KomnaHuamMu (HauuoHanbHbll BaHk De
Nederlandsche Bank, W HoTapuychbl
HunepnaHaos), 4yTo [MnaxoTHOK
apnseTca 6eHeduymuapHbiM BnagenbLem
komnaHun OTIV Prime Holding BV
(npunoxeHue No. 1B).

shares. Plahotniuc, Andrian Candu,
Plahotniuc's advisor Sergey Yaralov,
Vyacheslav and his advisor Alyona
Stashevskaya directly participated in
negotiations and came to an agreement,
valuing the transaction assets at 80 million
US dollars and thereafter commenced the

legal execution of the transaction.

Plahotniuc - Detailed Background.

13.

14.

15.

16.

Vladimir Plahotniuc is a Moldovan
politician, businessman, Vice-President of
the Democratic Party of Moldova and was
First Vice-Chairman of the Parliament of
Moldova between 2010 and 2013. On 26
July 2010, Plahotniuc founded the Public
Association: the Moldova Business People
Association (AOAM), and appointed his
godson and authorised representative,
Andrian Candu, as the chairman of its
Supervisory Board.

Andrian Candu is a Moldovan politician
and member of the Democratic Party of
Moldova. Since 26 July 2010, he has been
chairman of the Supervisory Board of the
Moldova Business People Association
(AOAM), and from 30 May 2013 to 11 July
2014 Vice-Chairman of the Parliament of
Moldova. Currently he is the Minister of
Economics.

The central company in Plahotniuc's
business empire is the Dutch incorporated
company OTIV Prime Holding BV (Exhibit
No. 1A). Plahotniuc and his directors
declared to the official Dutch bodies
empowered to monitor Dutch commercial
companies (the National Bank De
Nederlandsche Bank, and the notaries
public of the Netherlands) that Plahotniuc
was the beneficiary of OTIV Prime Holding
BV (Exhibit No. 1B).

OTIV Prime Holding BV was founded on
14 December 1998 and was initially called
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OTIV Prime Holding BV Gbina ocHoBaHa
14 pekabps 1998 roga u nepeoHa4ansLHoO
HasbiBanacb Costenada BV. C anpens
1999 roaa no ceHtabpb 2007 kKoMnaHus
HasblBanacb Sovereign Trust BV. C
ceHTabps 2007 no ceHTsabpb 2010 oHa
Obina u3sectHa kak Dynamism Holding
BV. A ¢ ceHTsibpa 2010 no Hacrosiiee
BPEMS ¥ KOMNAHWW HbIHELLUHEE Ha3BaHWUe
(npunoxeHue Ne 2).

C okta6pa 2001 roga no ceHtabps 2007
roga, €AUHCTBEHHbIM aKUWOHEPOM
komnaHun OTIV Prime Holding BV 6bin
Sovereign Trust International Ltd
(Gibraltar). C ceHtabpsa 2007 roga no
oktabpe 2010 roga 100% akuwin B
komnaHun OTIV  Prime Holding BV
npuHagnexanu ronnaHackon KOMMaHuu
Hyksos Management N.V. C okrsbpsa
2010 no ceBpanb 2012 eAWHCTBEHHLIM
akymoHepom komnaHum OTIV  Prime
Holding BV 6bina kunpckas odiuopHas
komnaHua Finpar Victoria Limited. C 3
tespans 2012 ropa (B peecrtpe 3anuchb
BHeceHa oT 14.03.2012), eAUHCTBEHHbLIM
akumoHepom komnaHum OTIV  Prime
Holding BV 6bina ykasaHa Kunpckas
komnaHua Mavogan Holding Limited.

Ynpaensawouwas komnaHua OTIV Prime
Holding BV saesnsetca Sovereign Trust
(Netherlands) BV. Oupektopom
nocneaHein senaetrca Cr3aH  Kapon
Pepenap (npunoxexue No. 3).

[oBepeHHOCTL Obina BblgaHa KOMMNaHWENR
OTIV Prime Holding BV B nonb3ay
AHapuaHa KaHgy, kak ynonHOMOYEHHOrO
npeacTaBuTENs MnaxoTHIOKa
(npunoxeHue No. 4),

KpaTkoe u3noxeHue neperoBOPOB Mo cAerske.

20.

21.

22.

MoaroToBKOW 7] noanucaHmem
OOKYMEHTOB MO CAEenke 3aHumanach
CTOpOHAa npogaeua, a umeHHo A. KaHay.

Bo Bpemsi 9KCMepTu3bl AOKYMEHTOB MO
CAEnNKe, HalKM aaBOKaTbl BLISCHWUIN, YTO
YacTb U3 MPEeAnOXeHHbIX MNaxoTHIOKOM
aKTMBOB K npogaxe Obinv  CrnopHbIMK
aKTMBamu, B  OTHOLUEHWM  KOTOPbIX
CYLLECTBYIOT HEOKOHYEHHble cyaebHble
Cnopbl, ¥ COBEPLUEHWE CLEMKW MO Takum
aktupam ByaeT 3aTpyaHEHO.

[encTBUTENLHO, HE3AAO0NT0 A0 CAENKW,
netom 2011 roga B Pecnybnuke

17

18.

19.

Costenada BV. From April 1999 until
September 2007, the company was called
Sovereign Trust BV. From September
2007 until September 2010 it was known
as Dynamism Holding BV. From
September 2010 up to the present time,
the company has had its current name
(Exhibit No. 2).

From October 2001 up to September
2007, the sole shareholder of OTIV Prime
Holding BV was Sovereign Trust
International  Ltd  (Gibraltar). From
September 2007 to October 2010, 100%
of shares in OTIV Prime Holding BV were
held by the Dutch company Hyksos
Management N.V. From October 2010 up
to February 2012, the sole shareholder of
OTIV Prime Holding B.V. was the offshore
Cypriot firm Finpar Victoria Limited. From
3 February 2012 (entered on the register
as at 14.03.2012), the sole shareholder of
OTIV Prime Holding BV has been named
as Cypriot company Mavogan Holding
Limited. The beneficiary of each of these
companies is Plahotniuc.

The management company of OTIV Prime
Holding BV is  Sovereign  Trust
(Netherlands) BV. The director of the latter
is Ms Susan Carol Redelaar (Exhibit No.
3).

A power of attorney was issued to Andrian
Candu, as the authorised representative of
Plahotniuc, by OTIV Prime Holding BV on
20 October 2010 (Exhibit No. 4).

Transaction Negotiation Summary.

20.

21.

22.

The drafting and execution of the
transaction documents was handled by
the seller's side, namely by Andrian
Candu.

During the due diligence of the
transaction, our lawyers revealed that a
part of the assets being offered for sale by
Plahotniuc were in fact disputed assets,
that there were on-going legal disputes in
relation to these disputed assets, and that,
accordingly, the execution of the
transaction with respect to such assets
would be rendered difficult.

By way of context, not long prior to the
transaction, in the summer of 2011, there




23.

24.

25.

MongoBa npou3owlen psjg CKaHaanos,
CBA3aHHbLIX C HE3aKOHHbIM MPUCBOEHUEM
akuMin  HekoTopblix ©GaHkoB (BKMOYas,
Victoriabank S.A) n CTpaxoBblX
komnaHuin. B cpeacreax  MaccoBoW
nHpopmauun 3T aercTema  Bbinu
HasBaHbl  Kak  «pPERAEpCTBO» UMK
«peigepckue artaku». 3TUM COBbITUAM
ObINU MNOCBALLUEHbI U PSA BbICTYNNEHWNA
pykosoactea Pecny6nuku Mongoea.

B yacTtHOoCTM, OT 9TUX WCTOYHUKOB
MCXOAMNO, YTO  aKkUMKM  PasnUYHbIX
aKLMOHEPHbIX obuwects Obinn
nepeod)opmMneHsbl c KOMMaHui

npuHaanexawmux Buopeny wu Bukropy
Llona Ha komnaHuu npuHaanexawme
MnaxoTHioKy. [aHHblii nepeBoa akuui

Obln  OCYLLEeCTBMEH 4epe3 peLleHus
cyaebHbIx WHCTaHLMIA Pecnybnukn
MonaoBa ¢ nNpeBbILUEHWEM MONHOMOYUIA.
OpHako co CTOPOHbI
NPaBOOXPaHUTENMbHLIX UM CyaebHbIX
OpraHoB He Bbino NPOBEAEHO
TUATENbHOro U 00bEeKTUBHOTO

paccnegoBaHus. Bmecto artoro, npoTtus
Buktopa un Bwuopena LUona OGbinn
HE3aKOHHO  BO30OY)KAEHbI  YrONOBHbIE
Jena u noaToMy OnacasiCb He3aKOHHOTO
apecta rocnoga Llona 6binu BbIHY»KAEHbI
nokuHyTs MonaoBy.

K ocenu 2011 roga ocBelleHue
cpeacTeamMu  MaccoBOW  MHpopmauuu
CcKaHaanos, BOKPYrF HE3aKOHHOTO
OTYYKAEHUSA aKTWBOB B nonb3y

lMnaxoTHIOKa, CTano yMmeHbLUaThCA.

Ons yperynupoBaHusi BO3HUKLLMX
BOMPOCOB NpoLUen creaylowuin  aran
NEeperoBopoB, BO BPeMs KOTOPbLIX Halua
CTOpOHa Npeanoxuna cneayioLlee:

e BO-MEPBLIX, 3aKMO4YUTbL AOrOBOP Ha
MOKYMNKY HEOCNapnBaembiX akTMBOB B
OTHOLLUEHWUM KOTOPbLIX HET MPETEeH3Mii
CO CTOPOHbI TPETBUX NUL, /UMK HET B
npou3soacTBe cyaebHbIX gen (unm,
ecnum Takue gena MMerTcs, TO Mo

HUM Bblnu BbIHECEHbI
OKOHYaTEnNbHbIE cynebHble
peLeHus).

e BO-BTOPbIX, B OTHOLUEHWM APYrux
aKkTWBOB MPOJOIMKUTL MEPErOBOPbI
nocne OKOHYaHUs cyaeGHbIX
NPOLIeCCOoB.

23.
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had been a number of scandals in the
Republic of Moldova associated with the
misappropriation of the shares of certain
banks (including Victoriabank S.A.) and
insurance companies. These events were
referred to in the mass media as
"corporate raids" or '"raider attacks". A
number of speeches by the leadership of
the Republic of Moldova were also
devoted to these events.

Specifically, information from these
sources revealed that shares in various
joint stock companies had been re-
registered from companies owned by
Viorel and Victor Topa to companies
owned by Plahotniuc. These share
transfers were effected through ultra vires
court proceedings in the Republic of
Moldova. However, no thorough and
objective investigation was carried out by
the law-enforcement and judicial bodies.
Instead, unlawful criminal proceedings
were brought against Victor and Viorel
Topa and therefore, fearing unlawful
arrest, the Topas were forced to leave
Moldova.

By the autumn of 2011, the public
coverage of the scandals surrounding the
unlawful sale of assets in favour of
Plahotniuc, had started to reduce.

To resolve the issues which had arisen,
negotiations were held during which our
side proposed the following:

e firstly, to conclude an agreement for
the purchase of undisputed assets
against which there were no third
party claims and/or ongoing court
proceedings (or, if had there been
proceedings, final judgments had
been handed down).

¢ Secondly, with respect to the other
assets, to continue negotiations
following the completion of the legal
proceedings.

Plahotniuc stated the following:

. he would not consider the sale of the




MNaxoTHIOK 3asBWIT CrieayioLLee:

BOMpOC O npoaae aktTueoOB 4YaCTAaAMM
MM HE paccMmaTtpueaeTCA, aKTWUBLbI
npoaarnTCA TONBKO Kak U.eJ'IbIﬁ naker.

LueHa caenkn AOIMKHA ObITb
3acbukcupoBaHa B [J0OroBOpe B
nonHom obbeme Ha cymmy 80
MmunnMoHos  gonnapos  CLUA  u
nnartexx pgomkeH ObiTb caenaH B

onvxanwee BpPEMS, nHave
IMnaxoTHK OT3blBaeT cBOE
nNpeanoXxeHune.

B OTHOLIEHWM CMOPHbLIX aKkTUBOB ObINO
3aaBneHo MnaxoTHIOKOM criegyioLee:

CyllecTBOoBanu OTKPbITbIE, HO He
aKkTWBHble  rpaXgaHckwe  Aena,

KOTOpble Oblnu «TONbKO
dhopmanbHbIMKU aenammy, He
CBUAETENLCTBYHOLME 0
CYLLECTBOBAHMWU B
[AEWCTBUTENBHOCTH crnopa no
CYLLIECTBY. 3710 3asABneHue

lMnaxoTHioka no3xe OKasanocb
NOXbBH.

MHopmalnoHHas KOMMaHus,
npoxoasian 8 1o spemsa B8 CMU u
UHTEepHeT-CMK no nosoay
KOpNopaTuBHOIO  penWgepctea U
HE3aKOHHOCTHU OEeNnCcTBUN
lMnaxoTHioKka, Oblna WCKYCCTBEHHON,
UHULIMMPOBAHHOM npeabiayLwmumMu
Bnagenbuami, Bukropom U

Buopenom Uona. Bein caenad
aKkUeHT Ha TOM, YTO Takum obpasom
npeabiaywue BRajaenblbl  XOTENW
YKPENUTb  CBOIO NepPeroBopHYyo
no3uuui. 3TO TaKke 0Kasanochb
NOXbI0;

[naxoTHIOK 3aABWMN, YTO OH Ha TOT

MOMEHT OH NPaKTU4eCKm
yperynuposan KOHOITUKT c
npeabIAYyLUMI Bnagensuamu

(Buopenom u Bukropom Llona) u yto
BOMNpocC ByAeT OKOHYaTenbLHO 3aKpbIT
nocne nepeyvyucneHns npeabiaywmum
Bnagensuam OTCTYNHOro B pasmepe
5 munnuoHos agonnapos CLUA u yto
8Ty CYMMY HYXHO MOATOTOBUTb WM
Ans nepepoga. 3atem BbIACHUNOCH,
Y10 MNaxoTHIOK HE BEN MEepPeroBopsl
¢ Llonamu. Ero 6ned oTHocuTENbHO
«yperynuposaHua» " «CYMMbI
yperynupoBaHusa»  okasanca eue

assets in instalments, only as a
whole.

¢ the price of the transaction must be
fixed as per the agreement to the full
amount of 80 million US dollars, for
the entire list of assets and payment
must be made at the -earliest
opportunity, otherwise Plahotniuc
would withdraw his offer.

27. The following was declared by Plahotniuc
with respect to the disputed assets:

¢ there were on-going but not active or
substantive civil proceedings, which
were ‘formal proceedings only’, not
indicative of any real underlying
dispute. This representation by
Plahotniuc was subsequently
revealed to be untruthful.

e The information campaign at that
time ongoing in the mass and online
media, regarding corporate raids and
the unlawfulness of Plahotniuc's
activities, was an artificial campaign
initiated by the previous owners,
Victor and Viorel Topa. Emphasis
was placed on the fact that the
previous owners wanted to
strengthen their own negotiating
position in this way. This also turned
out to be untrue.

e Plahotniuc declared that he had, at
that time, effectively resolved the
conflict with the previous owners
(Viorel and Victor Topa) and the
issue would finally be closed after
providing those previous owners with
compensation for the release from an
obligation, to the amount of 5 million
US dollars, and that such amount
was due to be transferred to them. It
was subsequently revealed that
Plahotniuc was not holding
negotiations with the Topas. His bluff
regarding ‘"settlement" and the
"settlement amount” turned out to be
another complete falsehood.

¢ Plahotniuc had included the indicated
5 million US dollars in the price of the
transaction and was ready to transfer
it to the Topas pending receipt of
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OHOW MONHON MNOXbIO;

e [1NaxoTHIOK, yKa3aHHble &
MWNINNOHOB aonnapos CLUA
3anoXun B UEHY CAENKM W Obin
rotoB nepedncnute rocnogam Llona
cpa3y nmnocne TOro Kak nony4yuT

onnarty No CAENKe;

e [1naxoTHIOK
KOHTpONb  Haj
CTPYKTYpamu,

xoTten nepegartb
KOprnopaTUBHbIMM
BnageoLumm
CMOPHLIMK aKkTmesamu
He3amMeanuTenbHO nocne
NEepeYUCcCneHnss yKasaHHbIX 5 MIH.
ponnapoe CLUA, koTtopble B CBOW
oyepeab OyayT nepeyvucrneHbl UM
CTPYKTYpam, npuHaanexaLmm
Buopena n Buktopy Llona (A ceiuac
3HaW, 4to0 9310 ObLINO NOMHOW
HenpasAon 1] 4yTO Takomn
[I0TOBOPEHHOCTH c Llona HE
cyLjecTesoBarno).

Mue coobLumn moil napTHéEp, Bsayecnas,
YyTO Ha 9TUX MNeperoeopax BMECTE C
MnaxoTHOkoM u KaHagy npucyTcTBOBan
monpgasckuin - nonutuk Mapuan Jlyny,
npeaceaatens napnameHta Pecnybnuku
Monaoea (3aHuman aomkHocTe ¢ 2010-
2013) u nuaep emokpaTuyeckon napTum
Monaoebl. Mapuan Ilyny, 3assun, 4to He
BWAUT PUCKOB ANA  MOKynatens B
OTHOLLEHWU CAENKW U HE COMHEBAETCH B
yecTHocTu [MnaxoTHioka. Kpome TOro,
Mapuan Jlyny 3aseun O TOM, 4TO OH

rapaHTupyert HEBMELLATENLCTBO
rocy1apCTBEHHbIX OPraHoB, B TOM 4ucne
cyaebHbIX, HEMNPUMEHEHWE
aAMWHUCTPATUBHOIO  AaBneHus  (Mnu
BO3ENCTBUSA) K YCNOBUAM n
nocneacTBUAM AaHHOW caenku. JIuyHas
3auHTepecoBaHHocTb Mapwuana Jlyny

Obina Bbi3BaHa, B TOM YKUCNe, TEM, 4TO
MNaxoTHIOK ABnsNCA rmaBHbIM
crnoHcopoM [lemoKkpaTW4eckoi napTum
MongoBbl. K rapaHTusm U 3aBepeHuam
M. Iyny A oTH&ccs cepbE3HO, y4uThIBasA

BbICOKOE nonoXxeHwe Y4aCTHUKOB
neperosopos, A cornacunca C
npegnoXXeHuem.

B pesynbTate neperoBOpoB, CTOPOHbI
MPULLAK K CNIeAYIOLLEMY COrnalleHuIo:

e MpeaMeTOM [JOroBopa O npoaaxe
aKkTuBOB OyayT ykasaHbl aKkTWBbI, MO
KOTOPbIM  OTCYTCTBYIOT  MPETEeH3Un
TpeTbux nuy M cyaebHole aena B
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payment under the transaction;

¢ Plahotniuc was willing to hand over
control of the corporate structures
which owned the disputed assets
immediately following the transfer of
the specified 5 million dollars, which
in turn he would transfer to structures
belonging to Viorel and Victor Topa (I
now know that this was completely
untrue and that there was no such
arrangement with the Topas).

| was told by my partner, Vyacheslav, that
the Moldovan politician Marian Lupu,
chairman of the Parliament of the Republic
of Moldova (from 2010 to 2013) and
leader of the Democratic Party of
Moldova, was present at these
negotiations along with Plahotniuc and A.
Candu. Marian Lupu claimed that he saw
no risks for the purchaser in relation to the
transaction and that he had no doubts
regarding Plahotniuc's honesty. In addition
Marian Lupu announced that he
guaranteed the non-intervention of the
state bodies, including the judicial bodies,
and that no administrative pressure (or
influence) would be applied to the terms
and consequences of this transaction.
Marian Lupu's personal interest in these
matters was due, amongst other things, to
the fact that Plahotniuc is the main
sponsor of the Democratic Party of
Moldova. | took Marian Lupu's guarantees
and assurances seriously and, given the
high standing of the participants in the
negotiations, | agreed to their offer.

As a result of the negotiations, the parties
came to the following agreement:

¢ the subject of the asset sale
agreement would be stated as assets
with respect to which there were no
third party claims and no ongoing
legal proceedings, but the amount of
the agreement would be specified as
the value of all the assets — 75 million
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NpPOW3BOACTBE, HO CyMma [A0roBopa
Oyaer ykaszaHa Kak CTOMMOCTb BCEX
aKTMBOB B 75 MWIMMOHOB A0MMapoB

CLUA. MnaxoTHOK ybeann
BauecnaBa, a OH MEHs,, yTO 9TO
no3BONMUT  3aduKCUpoBaTb  LIEHY

akTMUBOB U OHa
MEHATLCA He ByaeT;

B JanbHenLem

e Hawa CcToOpoHa nepeyucnut 5
MWNINNOHOB aonnapos CLLA
OTAENBHO oT BbILLEYKA3aHHbIX
CpeACTB Ha Apyryld  KOMNaHWio,
YKa3aHHyto nNpoaaBsLOM, He
Y4acTBYHOLLUYIO B OCHOBHOW CAerke.
Ota cymma Oyger ucnonb3oBaHa
MnaxoTHIOKOM  ANA  BbINOMHEHUA
AOroBopeHHoctei c Bukropom u
Buopenom Llona, 4t0 n03BOMMUT
CHATb BCE OPUAWYECKWE NPETEH3UU
Nno CMOpHbIM aktueam. [MNaxoTHIOK
3aaBun, 4to0 310 ObLINO TpebGoeaHue
€ro pUCTOB, KOTOPBLIE YCMAaTPUBaNu
PUCKA B MEPEYUCNEHUU CPEACTB C
€ro CTPYKTYp Kak hopmy npusHaHus
BWHbI B OBBWMHEHWMAX, BbIABUHYTbIX
Buktopom u Buopenom Llona;

e C MOMEHTA nepedyncneHua 5
MWNINNOHOB aonnapos CLUA,
MnaxoTHIOK MNOCPEeACTBOM  TaKOro
nepeyucneHusi 00ecneyYymT KOHTPOnb
nokynartens Hapg CMOPHbLIMU
akTMBaMu, a no3xe npeacTaBuT
NMUCbMEHHBLIM  OTKa3 npeablayLmux
Bnagensues 0T nobbIX NPEeTeH3un
no CMOPHbLIM akTuBam
(BnocneacTeun MnaxoTHOK He
npeaocTaBun TaKoro OTKasa Wnu
NOATBEMKAEHUS).

Mpopaxa aKTUBOB Bbina
CTPYKTYpPMpPOBaHa B BMAE [ABYX CAENOK:
(1) «OcHoBHas  cpgenka» -  Kak
npeanonaran MNaxoTHIOK, umena
OTHOLLEHWE K HEOCMapuBaemblM aKLMAM
B Victoriabank S.A., Alfa-Engineering
SRL u Victoria Asigurari SRL u (2)
«CKpbITasi caenkay - no NOBOAY akuWii, B
OTHOLUEHWM  KOTOPbIX, Kak npu3Han
MnaxoTHoK, Obin «HeGONbLIONY elle He
YPETYNUPOBAHHbIA CNOP MEXAY HUM |
Bukropom n Buopenom Llona.

«OcHOoBHaa caenka» — npuobpeTeHue y
OTIV Prime Holding BV 100% akuuii
komnaHun OTIV Prime Financial BV
(NnpuHaanexawmx MnaxoTHIOKY). B
cobereeHHocTn OTIV Prime Financial BV
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US dollars. Plahotniuc persuaded
Vyacheslav, and he persuaded me,
that this would allow the price of the
assets to be fixed and that it would
not change in future;

e our side would transfer 5 million US
dollars separately from the transfer of
the aforementioned funds, to another
company designated by the seller,
which was not participating in the
asset sale. This amount would be
used by Plahotniuc to implement the
agreements with Victor and Viorel
Topa, which would remove all legal
claims regarding the disputed assets.
Plahotniuc stated that this was a
demand of his lawyers who had
perceived risks in the transfer of
funds from his corporate structures
as a form of admission of guilt of the
accusations brought by Victor and
Viorel Topa;

e as for the transfer of the 5 million US
dollars, Plahotniuc would, pursuant to
such transfer, secure the purchaser's
control over the disputed assets, and
would subsequently provide a written
waiver by the former owners of any
claims with respect to the disputed
assets. Plahotniuc did not
subsequently provide any such
waiver or confirmation.

The asset sale was structured as two
separate fransactions: (1) the "Main
Transaction" — as alleged by Plahotniuc,
this related to undisputed shares in
Victoriabank S.A., Alfa-Engineering SRL
and Victoria Asigurari SRL and (2) "the
Hidden Transaction" — this related to the
shares over which Plahotniuc
acknowledged there were some "minor"
outstanding differences between himself
and Victor and Viorel Topa.

The "Main transaction" — the acquisition
from OTIV Prime Holding BV of 100% of
the shares in OTIV Prime Financial BV
(owned by Plahotniuc). OTIV Prime
Financial BV owns:

e 6,688,130 shares in Victoriabank
S.A., which at the time of the
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Obinu:

e 6688 130 akumun Victoriabank S.A.,
YTO COCTaBNANO HA MOMEHT cAenku
26,7525% ot obuwero konuyectea
BbINYLEHHbIX aKkuuit 6aHka.

e gona 81,7628% 0T  yCTaBHOro
Kanutana CTpaxoBOW  KOMMaHuu
Victoria Asigurari SRL.

e gpaona 100%  ycraeBHOro kanurtana
Alfa-Engineering SRL.

CornacHo ycrnoBuWsiM CAENKM KOMMaHWs
OTIV Prime Financial BV nomeHnsana cesoe
uma Ha Generashon Financial BV

«OcHOBHAas cgenka» OTHOcMNacb K
HeocnapuBaembiM akTMBaM, XOTS MO3xe
BbIICHMMOCh, YTO 3TW aKTUBbI TOXKE Obinu
yKpaaeHbl.

«CKkpbiTass cgenka» -— coctosna B
npuobpeTeHun  Crneaywlmnx axkTUBOB,
BnagenbLem KOTOPbIX ABnANCA
MnaxoTHHOK:

e 6633996 akumh BC Banca de
Economii S.A., 4TO cocTaBnaAno Ha
MOMEHT caenkn  28,3422% ot
obuwero konuyecrtsa akuuii 6aHka ¢
npasoM ronoca.

e 1821610 akumin BC Victoriabank
S.A., 4TO COCTaBnANO Ha MOMEHT
cOenku 7,2864% ot  obuwero
KONMUYEeCTBa  BbIMYLUEHHbLIX  aKLW
aTtoro 6aHka.

e 3866669 akyun ASITO S.A., uTO
coctagnser 83,1267 % ot obuwero
KONMUYeCTBa  BbIMYLEHHbIX  aKUMK
9TOW CTPaxoBOW KOMMaHWENR.

«CKpbiTass caenka», npegnonaranock,
Oyaer B OTHOLUEHMM OCnapuBaembiX
aKTUBOB.

MoanucaHue coenku.

33.

2 pekabpa 2011 roga Obin 3akni4eH
[oroeop Kynnau-npogakm akuumim mexagy
OTIV Prime Holding BV (Mpunoxexnue
Ne 5) B kayecrtBe npogasua, KOHEYHbIM
BeHeduymapom KOTOPOMW ObIin

transaction constituted 26.7525% of
the total quantity of issued shares in
the bank.

e a 81.7628% holding of the share
capital in the insurance company
Victoria Asigurari SRL.

¢ a 100% holding in Alfa-Engineering
SRL

Under the terms of the agreement OTIV
Prime Financial BV changed its name to
Generashon Financial BV.

The "Main ftransaction” dealt with the
undisputed assets although it later
appeared that these assets were also
stolen.

32. The "Hidden transaction" — comprised the
acquisition of the following assets owned
by Plahotniuc:

e 6,633,996 shares in BC Banca de
Economii S.A., which at the time of
the transaction constituted 28.3422%
of the total quantity of voting shares
in that bank.

. 1,821,610 shares in BC Victoriabank
S.A., which at the time of the
transaction constituted 7.2864% of
the total number of issued shares in
that bank.

e 3,866,669 shares in ASITO S.A,
which constitutes 83.1267% of the
total quantity of issued shares in that
insurance company.

The "Hidden transaction" was supposed
to deal with the disputed assets.

The Execution of the Transaction.

33. On 2 December 2011, the Agreement on
the Sale and Purchase of Shares was
concluded between OTIV Prime Holding
BV (Exhibit No. 5), as a seller, the ultimate
beneficiary of which was Plahotniuc, and
myself, Yuri Kontievski, as a purchaser.
To expedite the transaction, Plahotniuc
provided/leased and paid for a plane in
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MnaxoTHIOK, 7] MHOM, HOpuem
KOHTWEBCKMM, B Ka4yeCTBE MOKynaTens.
Onsa  yCKOpeHus npOBEAEHUA CAEMKMN,
MnaxoTHOK npegocTasun/apeHgosan wu
onnatun camonér, B KOTOpOM s Ans
nognucaHua AOroBOPOB MNpWMeTen B T.
Amcrepgam. Ot umenn OTIV Prime
Holding BV co mHol noneten Bnaa

AHOpPOHAKK, KOTOPbIN ABNAETCH
AOBEPEHHbIM nuuom MnaxoTHoKa.
AHOpOHaKM npuBEn meHs B  oduc
ynpaBnsawwen  koMmnaHum  Sovereign
Trust U nosHakoMun ¢ €€ AUPEKTOPOM
CwsaH Kspon Pepenap, koTtopas

ABNANAcbL NOAMWCAHTOM MO CAenke oT
MMEHU Npoaasua. [apaHToMm nognucaHTa
no caenke Beictynan A. KaHay, KOTOpbIiA

asnanca oduumansHbIM
npeacrtaBsuTeneM No  OOBEPEHHOCTU
MnaxoTHIoKa. Bnan AHOpPOHAaKK
NMOCTOAHHO CBSA3bIBANCA C  HWM MO

Tened)oHy W perynupoBan BO3HUKaOLLME
Bonpockl. Moe Npo)KMBaHWe B rOCTUHULE
TOXE onnatun KpeauwTHoW kapton B.
AHOPOHAKK.

Llena B pgoroBope 0 Kynne-npoaaxe
akumin Bbina ykaszaHa kak 75 MUNnMoHOB

ponnapos CLUA. Kak ©Obino Bbilwe
yKa3aHo, npegMeToM [0roBopa Kymnmu-
npogav akuuin BbICTynana Kynns—
npogaxa 100% akumin OTIV Prime
Financial BV (nosagHee

nepenmeHoeaHHas Generashon Financial

BV).

OaHOBpPEMEHHO €O CAenkomn, 2 aekabps
2011 ropa, ©Obin noanucaH Escrow
Agreement (nepenava cpeacTs
NOCPEACTBOM TPETLErO nuua) mexay A.
Kangy ot umenun OTIV Prime Holding BV,
MHOR, KOpnem KoHntmnesckum u KopHenuy
Mamny n Moamunon Badvrenu (Mongoga)
oT umeHun Victoriabank SA (MpunoxeHue
Ne 6).

CTOWT 3aMeTWTb, 4YTO MEPEroBOpbl MO
noeBoay (UMHAHCOBLIX BOMPOCOB CAENKW
NpOBOAMNUCL B LEHTpanbHOM ocuce
Victoriabank S.A., rae yyactsoBanu mMoi
KOHCYNbTaHT, A. CTallueBckas, U 9 NMIMYHO.
C napyroit CTOpPOHblI ObIIM  COBETHUKMK
MnaxoTHOka — Apanos u AHAPOHAaKK (Ha
cTopoHe npoaaBua). [lpeacenatens,
Haranua Monutoe-KaHraw, yyacrsoeana
co ctopoHsl Victoriabank S.A.. Koraa Bo
BpeMa 0OCyaeHus cTanu BO3HMKaTb
BONPOCLI N0  NOBOAY  (hpMHAHCOBOW
Npo3paYHOCTH U KOPPEKTHOCTU CAENKHM, I-
xa lMonutoB-KaHraw 3aseuna, 4to 0OHAa
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which | flew to Amsterdam to sign the
agreements. Vlad Andronachi, who is
Plahotniuc’s authorised representative,
flew with me on behalf of OTIV Prime
Holding BV. Andronaki brought me to the
offices of the management company
Sovereign Trust and introduced me to its
director, Susan Carol Redelaar, who was
the signatory to the transaction document
on behalf of the seller. A. Candu, who
was Plahotniuc’s official representative
under a power of attorney, acted as the
guarantor of the signatory to the
transaction document. Vlad Andronachi
was constantly contacting him by phone
and resolving the issues that arose. Vlad
Andronachi also paid for my hotel
accommodation using a bank card.

The price set out in Agreement on the
Sale and Purchase of Shares was
specified at 75 million US dollars. As
stated above, the subject matter of the
Agreement on the Sale and Purchase of
Shares was the sale and purchase of
100% of the shares in OTIV Prime
Financial BV (subsequently renamed
Generashon Financial BV).

Simultaneous to the transaction, on 2
December 2011, an Escrow Agreement
(transfer of funds via a third party) was
signed between A. Candu for OTIV Prime
Holding BV, myself, Yuri Kontievski, and
by Corneliu Ghimpu and Ludmila Vangheli
(Moldova) on behalf of Victoriabank S.A..
(Exhibit No. 6).

It should be noted that the negotiations
regarding the financial issues of the
transaction were held at the central office
of Victoriabank S.A., in which my advisor,
A. Stashevskaya and | personally
participated. On the other side were
Plahotniuc's  advisors, Yaralov and
Andronaki (on behalf of the seller).
Chairman Natalia Politov-Cangas
participated on behalf of Victoriabank S.A.
When, during the discussion, questions
arose as to the financial transparency and
soundness of the transaction, Ms Politov-
Cangas claimed that she, as the chairman
of the bank providing the escrow account
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Kak npeaceaatenb BaHka,
npeaocTaBnAlLEro ans CAenkun
“escrow” CYeT, HECeT MNOSHYI0
MOparnbHyH n huHaHCOBYHO

OTBETCTBEHHOCTE 3@ YWCTOTY CAENKW W
CBA3aHHbLIMW C HEW NocneaCcTBUAMMN.

Mnatexxu no  CcOenke
cnegyowmm obpasom:

nponcxoaunun

e 5 pekabps 2011 roma, 4, Kak
noKynaTenb, OCYLUECTBMM ONnaTty no
Horosopy “escrow” B pasmepe 15
MWNNIMOHOB aonnapos CLUA.
Onnata ©6bina npou3BegeHa co
cyeTta NPOMEXYTOYHOW aHrMUIACKOH

komnanun  «\Westburn _Enterprises
Limited”, B agpec MoOnaaBCKOM
KOMMNaHuu Victoriabank S.A.

(MpunoxeHune Ne 7).

. B artor e QdeHb, C Uenbio
BbIMOSIHEHUA TpeboBaHuii
MMnaxoTHOKa O NONy4YeHUn 0TKasa ot
Buopena u Bwukropa Lona ot
NMPETEH3NI MO CMNOPHbLIM aKTUBaM,
ObINO NEpeYncneHo 5 MUNIMOHOB
ponnapoe CLLA. Mnatexx 6biN
OCYLEeCTBNEH NO NpeacTaBNEeHHOMY
topuctamm NaxoTHIOKa KOHTPAakKTy,
Kak onpmata no AOroBopy 3a
necomarepuansl.  [natensLiMKom
BbICTYNana aHrnuickas KomMnaHus
Ronida Invest LLP, nonydarenem
CpeacTB  naHamckas  KOMMaHwus
Kelway Trading. (MpunoxeHua Ne 8
n9).

e 8 pekabps 2011 ropga , 9 aekabps
2011 roga, 12 pekabpa 2011 ropa
Komnanua «Westburn _Enterprises
Limited”, ocywiecteuna no moemy
ykaszaHuo ewe 3 nnartexa, no 20

MWNNMOHOB aonnapos CLUA
Kaxgbii, no [orosopy “escrow” B
appec Victoriabank SA.

(Mpunoxexnusa Ne 10, 11 n 12).

Obuwasn cymma NepevYncrneHHbIxX
nokynarenem (MHOK) cpeacte ¢ 5 no 12
nekabpsa 2011 roma cocrasuna 80
munnuoHos agonnapos CLUA.

15 nekabps 2011 roga cropoHamu 6bIno
noanucaHo [loATBEPXAEHME Nepeaayun
akuuii, HOTapuansHO  YTBEPXOEHHOE
HoTapuycom HuagepnaHgoe r-Hom Jaap
Wijnand van Zaane. (MpunoxeHue Ne
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for the transaction, bore full moral and
financial liability for the integrity of the
transaction and the associated
consequences.

Payments relating to the transaction were
made as follows:

e On 5 December 2011, |, as the
purchaser, made payment under the
Escrow Agreement, to the amount of
15 million US dollars. This was
transferred via the account of an
intermediary English company,
Westburn Enterprises Limited to
Moldovan company Victoriabank
S.A.. (Exhibit No. 7).

e That same day, 5 million US dollars
were transferred to meet the
requirements of Plahotniuc, in order
to obtain waiver from Viorel and
Victor Topa in respect of claims
relating to the disputed assets. The
payment was made under a contract,
provided by Plahotniuc's lawyers, as
payment for timber under an
agreement. Payment was made by
the English firm Ronida Invest LLP,
and the recipient of the funds was
Panamanian company Kelway
Trading. (Exhibits Nos. 8 and 9).

e On 8 December 2011, 9 December
2011 and 12 December 2011,
Westburn _Enterprises Limited made
upon my order another 3 payments of
20 million US dollars each, under the
Escrow Agreement, to Victoriabank
S.A.. (Exhibits Nos. 10, 11 and 12).

The total sum of funds transferred by the
purchaser (myself) between 5 and 12
December 2011 comprised 80 million US
dollars.

On 15 December 2011, the parties signed
the Confirmation of Transfer of Shares,
which was notarised by a notary public of
the Netherlands, Mr Jaap Wijnand van
Zaane. (Exhibit No. 13).

On 19 December 2011, the Parties signed
Addendum No. 1 to the Agreement on the
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13).

19 pekabps 2011 roga CTOpPOHBI
nognucanu flononHeHue Ne1 k [lorosopy
Kynnu-npogaxu akuui o1 2 aekabps
2011 ropa (MpunoxeHune Nei1d) n
HdononHeHue Kk Escrow Agreement ot 2
nekabpa 2011 ropa (MpunoxeHue
Ne15). 3TK AOKYMEHTBI, NOANUCaHHbIE OT
nMeHu npogasua r-Hom A,  KaHgy,
OKOHYaTENbHO 3aBEPLUMIN COENKY.

BbiweykasaHHble nnaTexm, BMECTE
COCTaBnAKLWME CAENKY, NpoBOAUNACH
MHORW, HOpuem KOHTMEBCKMM, 3a cYeT
3aeMHbIX CPEACTB.

Cc Uens nony4yeHus cpencTs,
HeoBxoaMMbIX ANA ONNaThl LeHbl CAENKH,
A B3AN B3aWMbl Yy ABYX MONAABCKUX
uHaHcoBbIX WHCTUTYTOB Victoriabank
S.A. u Moldindconbank S.A. (no 40
MunnuoHoe gonnapos CLUA).

OnnaveHHble B agpec Kelway Trading
(Manama) 5 munnuoHoB gonnapos CLUA
Obinu B3ATblI B3aiMbl y Moldindconbank
S.A HanpsamMylo komnaHuen Ronida Invest
LLP., koTopas nepesena BnNocneacTeBun
JEHEeXHble CPeACTBa Nony4YaTenio.

OcranbHble 75 MWNIMOHOB A0NMapoB
CLIA onnaymBanuCb C €SCrow c4era,
OTKPLITOTO B Victoriabank S.A.
Ocob6eHHOCTb CUTYyaLumn cocToana B TOM,
41O y 6aHKOB He ObINo B HanNU4YUMKU BCEro
obvema pecypcoB. [loatomy  Obin
paspaboTaH nnaH nocrneaoBaTenbHOCTU
OEUCTBUI WU NepevYncneHnin, rae Kaxabli
TpaHw cocrtaBnan He Gonee 20
munnuoHoe pgornnapoe CLUA (nnatex B
pazmepe 15 munnuoHos gonnapos CLUA,
ynomsaHyTeli B naparpacgpe 37, 6bin
Talke BKIMOYEH B 3Ty  CTPYKTYpY
onnatel). [llocne onnatel, AE€HbIK
nepeYncnanuce B LWIBEALApCKuii BGaHk
Banque de Commerce et de Placements
S.A., B ’KeHeBe. MHCTpyKUUKM O nepeBoae
aeHer B wweeiuapcknin 6aHk Banque de
Commerce et de Placements S.A.
npoussogunuce A. KaHgy OT WMEHu
MnaxoTHoka. 3Ta wuHdopmauma Obina

MHOW nony4yeHa YCTHO oT
COOTBETCTBYIOLLIMX COTPYAHWUKOB
Victoriabank S.A. B cBow o4epeab
lweenuapckuin  BaHKk, no  yKasaHuio

A.Kanay, pasmeuwian geno3uT B pasmepe
75% oOT npuweawmx emy CpeacTs B
Victoriabank SA u Moldindconbank SA,
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Sale and Purchase of Shares dated 2
December 2011 (Exhibit No. 14) and an
Addendum to the Escrow Agreement
dated 2 December 2011 (Exhibit No.15).
These were signed on behalf of the seller
by A. Candu. These documents finally
completed the transaction.

The aforementioned payments,
collectively comprising the transaction,
were made by myself, Yuri Kontievski,
using borrowed funds.

In order to obtain the funds needed for the
transaction price payment, | borrowed
from two Moldovan financial institutions —
Victoriabank S.A. and Moldindcombank
S.A. (40 million US dollars from each).

The 5 million US dollars paid to Kelway
Trading was borrowed directly from
Moldindconbank S.A. by Ronida Invest
LLP, which subsequently transferred the
funds to the recipient.

The 75 million US dollars was paid to the
escrow account opened at Victoriabank
S.A. A peculiarity of the situation was that
both the banks (i.e. Moldindcombank S.A.
and Victoriabank S.A.) did not have the
requisite volume of resources available.
Therefore, a plan as to a sequence of
operations and transfers was prepared, in
which each payment tranche would total
no more than 20 million US dollars (the
payment of USD 15 million mentioned at
paragraph 37, also included in this
payment structure). Following payment,
funds were transferred to the Swiss bank
Banque de Commerce et de Placements
S.A., Geneve. The instructions for the
transfer of funds from Victoriabank S.A. to
Banque de Commerce et de Placements
S.A., Geneva were provided by Andrian
Candu on behalf of Plahotniuc. This
information was provided to me orally by
Victoriabank S.A. relevant employees.
The Swiss bank, on the instructions of A.
Candu, placed a deposit in the amount of
75% of the funds it had received in
Victoriabank S.A. and Moldindcombank
S.A., thereby replenishing their resource
base. The same replenishment process
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TeM CamMmbiM MOMOMHASA WX PECYPCHYIO
6asy. Takoit e npouecc nononHeHus
MCMONb30BANCA B OTHOLUEHUW KaXKAOrO
TpaHLwia, Nocne BbINNaThl LUBEWLAPCKOMY
DaHky. Takue [eno3uTbl pasmMellanuchb
Ha cpok oT 6 fo 18 mecsues.

Banque de Commerce et de Placements
S.A. Obinu pa3mMmeLleHbl B
Moldindcombank S.A. cnegywowue
AEnosuThbI:

e 14 wmnH. ponnapos CLIA, cpok
aenosurta 29.12.2011-28.12.2012,
npoLeHTHas cTaeka 5.62%

(MpunoxeHue Ne 16);

e 12 wmnH. pgonnapoe CLUA, cpok
genosuta  30.12.2011-28.12.2012,
npoLeHTHas cTaeka 5.62%
(MpunoxeHue Ne 17);

e  BbILUEYNOMAHYTbIE AENO3UTbI OblnK

AOCPOYHO noraweHsl 27.11.2012. wu
02.07.2012 cOOTBETCTBEHHO.

AHanorn4yHble 0eno3unThl Obinn
paameuleHbl u B Victoriabank S.A.. 3tn
0Eeno3nTbl ObINK TaKKe NoraLleHbl.

CrnenoBartenbHo, nonHas cymma
pasMeLLeHHbIX AeHeXHbIX cpeactB (75%
oT 75 wmwunnuoHos ponnapos CLUA)
ObinU, B KOHLE KOHLIOB, BO3BpAaLLEHbI
Banque de Commerce et de Placements
SA, B eHeee. B pesynbTarte,
MnaxoTHIOK nony4un, B obuen
CNOXHOCTU, 75 MWNNMOHOB AONNapoOB
CLUA, Ha pgenosuTHble cyeTa B Banque
de Commerce et de Placements S.A,, B
YKeHege.

CKpthaﬂ caenka.

48.

49.

«CkKpbITas caenka» Obina ocyLECTBMNEHA

nyrem nepeagadu lMnaxoTHOKOM ero
KOHTPONA Hang XONAWHTOBbLIMHK
KOMNaHWuAMMN, KOTOpGLIE Bnagenun

akuMaAMKU B APYrUX KOMMAHUSX, B MOMb3y
MOMX [JOBepeHHbix nuy. [epegava
KOHTPONS  OCYL|eCTBMANacb  MNyTem
BblAaqy reHepanbHbIX AOBEPEHHOCTEN U
3aMeHbl aKL|MOHEPOB 1 ANPEKTOPOB.

MUCbMEHHbIE [A0TrOBOPLI KYNNWU-NPOAaXKU
akuMin He 3akntovanueb. JeHbrn He Obinu
HUKyAa nepeyucrneHsl (onnata B NOMHOM
pasmepe 75 munnuoHos aonnapos CLUA
Obina npou3BefeHa B pamMkax

45.

46.

47.

occurred in respect of each tranche, once
disbursed to the Swiss bank. Such
deposits were placed for a term of
between 6 and 18 months.

Banque de Commerce et de Placements
S.A. placed the following deposits in
Moldindcombank S.A.:

. 14 million US dollars, deposit period
29.12.2011-28.12.2012, interest rate
5.62% (Exhibit No. 16);

¢ 12 million US dollars, deposit period
30.12.2011-28.12.2012, interest rate
5.62% (Exhibit No. 17);

e the above deposits were repaid
ahead of schedule on 27.11.2012
and 02.07.2012 respectively.

Similar deposits were also placed in
Victoriabank S.A.. These deposits were
also repaid.

Therefore the totality of the deposited
funds (75% of 75 million US dollars) was
at the end returned to Banque de
Commerce et de Placements SA. As a
result Plahotniuc received, in total, 75
million US dollars, deposited in the
Banque de Commerce et de Placements
S.A., Geneva.

The Hidden Transaction.

48.

49.

The "hidden transaction" was effected by
means of the transfer, by Plahotniuc, of
his control over holding companies which
held shares in other companies, to my
authorised representatives. Control was
transferred through the issuance of
general powers of attorney and the
replacement of the shareholders and
directors.

No written share purchase agreements
were entered into. No money changed
hands (the full payment of the 75 million
US dollars was made within the ambit of
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1)

«OCHOBHOW  caenku»). AKUMM  BCex
XONAWHTOBbIX KOMMaHui Bblnu
nepeperucTpupoBaHsbI Ha UMeHa

OOBEPEHHbIX MnpeacTaBUTENENn MOUX W
Bsayecnaga. 3tm ke nuua  Obinu
HazHayeHbl B KA4ecTBe AMPEKTOPOB W
cekpeTtapei COOTBETCTBYIOLLMX
KoMnaHuin. 3TW warn ObinM caenaHbl
nocrne nnatexa B 5  MWUNNWMOHOB
pgonnapos CLUA, HO Ao nnarexa no
cymmam cornacHo «OCHOBHOWM caernkey.

Kak Toneko cgenka B pasmepe 5
munnuoHoe aonnapos CLUA ©Gbina
coBeplleHa, Bsuyecnas npuHsan ydactue
BO BCTpeye B odhuce [MnaxotHioka. OH
Becrpetunca ¢ Cepreem  HApanoBbim
(KOHCYNbTAHTOM lNnaxoTHIoKa) 7]
KanuHom KopkaHom, npepcraBuTenem
Suntiger International B Mongose
(o6Liectso, 3aHumaroLleecs
perncrpaunei " agMUHUCTpaUunen
ohLIOpHBIX KOomnaHuin). Cepreil Apanos
aan WUHCTPYKLMK Kanuny
nepeperucTpupoBaTb COOTBETCTBYHOLIUE
akuMm Ha moe ums M ums Bsiyecnara
(MU Ha WMMS HaLWX [OBEPEHHbIX NUL,
npyv HanuUuuu Takux ykaszaHuin). KanuH
NOATBEPAWUN, YTO «BCe OyaeT caenaHo
kak TpebyeTtcs». Bayecnae oTMeTun, 4to
KanuH KopxaH wn Suntiger wumewT
DesynpeyHylo penyTauuMid B AENOBbIX
kpyrax MonaoBbl; CneaoBaTenbHO, Y
Bsiuecnaea He BO3HUKIO COMHEHWIA, YTO
nepepeructpauus OyaeT ocyllecTBreHa
nogobatoule. 310 Obina coenka,
OCHOBaHHas «Ha JJOBEPUUY.

Mepexon akumu Victoriabank SA

Akuumn  Victoriabank S.A. B pasmepe
7,2864% npuHagnexanu 4 KoMnaHUsamMm:

Limited
aKumn

e Maxpower Invest
npuHagnexana 1,5297%
6aHka (Mpunoxexue Ne 18);

e Folignor CC-0,7369% akuui 6aHka
(MpunoxeHue Ne 19);

e |natos Limited - 1,0199% akuwuii
6aHka (Mpunoxenue Ne 20);

¢ Westex Management Limited -
4.0000% akuui DaHka

(MpunoxeHue Ne 21).

KoHTpone Hag Maxpower Invest Limited
(Scotland, per. HOMEp 397617)
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the "Main transaction"). The shares of all
the holding companies were re-registered
into the names of mine and Vyacheslav's
trusted representatives. Those same
persons were appointed as directors and
attorneys of the relevant companies.
These steps were made upon payment of
USD 5 million, but before payment of the
amounts under the "Main transaction".

As soon as the 5 milion US dollar
transaction was made, Vyacheslav had a
meeting in Plahotniuc’s offices. He met
Sergey Yaralov (Plahotniuc’s consultant)
and Calin Corjan, who was a
representative of Suntiger International in
Moldova (an entity which manages the
registration and administration of offshore
companies). Sergey Yaralov instructed
Calin to re—register the relevant shares in
the names of myself and Vyacheslav (or
our trusted persons as directed by us).
Calin confirmed that "everything will be
done as requested". Vyacheslav noted
that Calin Corjan and Suntiger had a
"spotless  reputation" in  Moldovan
business circles; therefore, Vyacheslav did
not have any doubt that the re-registration
would be made appropriately. It was a
transaction "on trust".

1) The Transfer of
Victoriabank S.A.

Shares in

Shares in Victoriabank S.A. in the amount
of 7.2864% were held by 4 companies:

Limited owned
in the bank

e Maxpower Invest
1.5297% of shares
(Exhibit No. 18);

e Folignor CC owned 0.7369% of
shares in the bank (Exhibit No. 19);

e |natos Limited owned 1.0199% of
shares in the bank (Exhibit No. 20);

e Westex Management Limited owned
4.0000% of shares in the bank
(Exhibit No. 21).

Control over Maxpower Invest Limited
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nepegasarncs creaylowmm nyTem:

e 12122011 Ha MOEero
npeacTaBuUTens, EkatepuHy
Kypbuny, Bbina BblaHa
reHepanesHas [AOBEPEHHOCTb
(MpunoxeHue Ne 22);

e 14.08.2012 EkatrepuHa XypbuHa

Bblna HasHayeHa AMPEKTOPOM U
3aperucTpupoBaHa Kak akuuoHep
komnaHuu. (MpunoxeHua Ne 23 u
24).

KonTpone Hag Folignor CC (Republic of
South Africa, per. HOMEpP
2002/067148/23) nepegaH cnegyrowum
nyrem:

e 12.12.2011 Ha UMs MOEro
npeacTaBuTENs, Butanus
3aBaXeHKo (rpakgaHwH YKpawuHsbl),

BblAaHa reHepansHas JOBEPEeHHOCTb
(MpunoxeHune Ne 25);

e 04.12.2012 Butanuii 3aBa)keHKo ObIn

Ha3HauyeH AMPEKTOPOM n
3aperucrpmpoeaH B Ka4ecTtee
aKumoHepa KOMMaHWK.

(MpunoxeHue Ne 26).

KonTpons Hapg Inatos Limited (England
and Wales, per. Homep 7482096) 6Gbin
nepeaaH cnegylLwwmm nyTem:

e 13.12.2011 Ha UMs MOEro
npeacTaBuTens AnekcaHapa
CraposoiiToBa (rpakgaHuH
Poccuiickon  depepaumn)  Bbina
BblAaHa reHepansHas

NOBEPEHHOCTb.
27).

(MpunoxeHne Ne

o 04.04.2012 AnekcaHap CTtapoBOMTOB
Obin  Ha3HayeH [JWPEKTOPOM W
3aperucTpupoBaH B KayecTBe
akuuoHepa komnanuu (MpunoxeHune
Ne 28).

KoHtpone Hap Westex Management
Limited (Scotland per. Homep 395931)
nepeaaH cnegyowmm obpasom:

e B KOHLIe naekabps, nocne
npou3BeAeHHOi  onnatel, Obina
nony4eHa OBEPEHHOCTb Ha Anekces
»ykoBa OT  WMEHW AupekTopa
komnauuu. OpHaKo, [OBEPEHHOCTb

53.
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(Scotland, Reg. No.
transferred as follows:

397617) was

¢ on 12.12.2011, a general power of
attorney  was issued to my
representative, Yekaterina Zhurbina
(Exhibit No. 22);

e on 14.08.2012, Yekaterina Zhurbina
was appointed director and registered
as a shareholder of the company
(Exhibits Nos. 23 and 24).

Control over Folignor CC (Republic of
South Africa, Reg. No. 2002/067148/23)
was transferred as follows:

e on 12.12.2011, a general power of
attorney was issued to my
represenative Vitaly Zavazhenko (a
citizen of Ukraine) (Exhibit No. 25);

e on 04.12.2012, Vitaly Zavazhenko
was appointed director and registered
as a shareholder of the company
(Exhibit No. 26).

Control over Inatos Limited (England and
Wales, Reg. No. 7482096) was
transferred as follows:

e on 13.12.2011, a general power of
attorney was issued to my
represenative Aleksandr Starovoytov

(@ Russian Federation citizen)
(Exhibit No. 27).
. on 04.04.2012, Aleksandr

Starovoytov was appointed director
and registered as a shareholder of
the company. (Exhibit No. 28).

Control over Westex Management Limited
(Scotland, Reg. No. 395931) was
transferred as follows:

e at the end of December, after
payment was made, a power of
attorney in the name of Aleksey
Zhukov was received from the
company director. However, the
power of attorney was backdated,
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Oblna odopmneHa 3agHUM YUCIOM,
akobel no cgenkm — ot 01.12.2011
roga. (Mpunoxenue Ne 29). Mowu
OPUCTBI 3anpocunu HOBYIO
JIOBEPEHHOCTbL OT TEKyLUEW AaTthbl, HO
NeperoBopbl MO0 3TOMYy MOBOAY HU K
yemy He npuBenu. [1OBEpeHHOCTb
Oblna NpUHATa B TAKOM BUAE, TaK Kak
onnata 3a akuuu Obina  yxe
Npou3BEAEeHa;

e B ceHTsiOpe 2012 roga MmHe Obina
npeaocTaBneHa BbIiNUMCKa O TOM, YTO

A. XKykos ObIn Ha3Ha4eH
OUPEKTOPOM W €4WHCTBEHHbIM
aKLUMOHEepOMm KOMMaHuu.

(MpunoxeHune Ne 30).

2) Nepexog akumin BC Banca de
Economii SA

Axkuumn BC Banca de Economii S.A. Bbinu
nepefaHsl BO BRaAEHWE CneayloLmx
KOMNaHWN  (KOHTPONUPYEMbIX MHOW M
npuHagnexawmx B MOMX WHTEpecax
MOWM [10BEPEHHbLIM NPEACTABUTENSM):

e 000 “‘OMWUTPOBCKasd
aHepreTu4yeckas KomnaHums”,
aupektop - [lonyBee Anekcei
(Poccuiickas denepayusa)—

1 085000 akuwi, 4To cocCTaBnsANoO
4,6354% ot obwero konuyecrtsa
akuui BaHka € npaBom ronoca.
(MpunoxeHue Ne 31).

e OO0 “Ton3HeproAyaut”, AMpeKTop
— KoHbkoBa AnuHa (Poccuiickas
denepauuns)—1 085 000 akuwmit, 4Tto
coctaenano 4,6354% or obwero
KonuyecTtea akuuin GaHka ¢ npaBom
ronoca. (Mpunoxenue Ne 32).

e 000 “3SHepropemcepsuc’,
aupektop — [dparadiok Bnagumup
(Poccuiickas denepayumsa)—

1085000 akuwi, 4To COCTaBNANO
4,6354% ot obuwero konuyecTea
akuui BaHka € npaBom ronoca.
(MpunoxeHune Ne 33).

e 3A0 “HOpaHepro EAQC", gupekrop —

MaxomoB IleB (3akpbiToE
aKkUUOHEPHOE obuiecTBo
‘Opuanyeckass dwmpma  EauHoi
OHepreTuyeckoi Cucremnl”)
(Poccuiickas denepayums)—

1 085000 akuwi, 4To COCTaBNSANO
4,6354% ot obuwero konuyecTsa

56.

2)

ostensibly, before the transaction — to
01.12.2011. (Exhibit No. 29). My
lawyers requested a new power of
attorney containing the current date,
but negotiations on this issue did not
bring about any results. The power of
attorney was accepted in this form as
the payment for the shares had
already been made;

during September 2012, a statement
was provided to me stating that A.
Zhukov was appointed as a director
and a sole shareholder of the
company. (Exhibit No. 30).

The Transfer of Shares in BC
Banca de Economii S.A.

Shares in BC Banca de Economii S.A.
were transferred into the possession of the
following companies (controlled by me and

held

for me by my authorised

representatives):

Dmitrovskaya Energy Company LLC,
director — Aleksey Golubev (Russian
Federation) — 1,085,000 shares,
which constituted 4.6354% of the
total number of voting shares in the
bank (Exhibit No. 31).

TopEnergoAudit LLC, director — Alina
Konkova (Russian Federation) -
1,085,000 shares, which constituted
4.6354% of the total number of voting
shares in the bank (Exhibit No. 32).

Energoremservice LLC, director —
Viadimir Draganyuk (Russian
Federation) - 1,085,000 shares,
which constituted 4.6354% of the
total number of voting shares in the
bank (Exhibit No. 33).

Yurenergo UES CJSC, director — Lev
Pakhomov (Unified Energy Systems'
Legal Firm Closed Joint Stock
Company) (Russian Federation) -
1,085,000 shares, which constituted
4.6354% of the total number of voting
shares in the bank (Exhibit No. 34).

Control over Sisteme Informationale
Integrate SRL (Republic of Moldova)
was obtained through the purchase of
100% of shares in Finpro Systems
Limited (England and Wales, Reg.
No. 6101485), which was the sole
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3) Mepexopn

akumin BaHka ¢ npaBom
(MpunoxeHune Ne 34).

ronoca.

. KoHTponsb Hag “Sisteme
Informationale Integrate” SRL
(Pecnybnuka Monaoga) Obin
nonyyeH yepes nokynky 100% akuui
komnaHuu Finpro Systems Limited
(England and Wales, per. Homep
6101485), KoTopas ABnsinachb
€AWHCTBEHHbIM aKLWOHEPOM
MONAAaBCKON KOMMaHuu.
(MpunoxeHune Ne 35).

aKuumn ASITO S.A.
(cTpaxoBas kKOMNaHus)

Bnagensuem 83,1276% akumii KOMNaHuu
ASITO S.A. 6eina Windon & Flanders
Limited (Englad and Wales, per.Homep

7469294). (Mpunoxenmne Ne 36). B
COOTBETCTBUM c npeanoxeHuem
MnaxoTHIoKa, ansi HasHa4yeHus
AUPEKTOPOM U HOMWHamNbHbIM
snagensuem Windon & Flanders Limited,
MHOI ObInu NpPeAcTaBneHbl
HeobxoauMbIe [laHHble 0 MOEeM
npeacTaBuTene AnekcaHape
CTtapoBONTOBOM (rpakgaHuH

Poccuiickoin denepauun).

Mepexogq KOHTpONSA npoucxoaun B 2
srana.
e 14.12.2011 xomnanuen Windon &

Flanders Limited ©6bina BbigaHa
reHepansHas AOBEPEHHOCTb Ha MM
AnekcaHgpa CrapoeoiToBa
(MpunoxeHune Ne 37);

e 20.04.2012 AnekcaHap CtapoBOWTOB
Obin HasHa4veH AVPEKTOPOM
KOMMaHUW, a COrnacHo BbIMUCKW W3
permctpa komnauum ot 03.07.2012
OH ©Obl nepeperucTpupoBaH B
KayecTBe €AUHCTBEHHOr0
akynoHepa. (Mpunoxexne Ne 38).

Peructpauusi akuMi 1 cMeHa AMPEKTOPOB
BO BCEX MEPEAAHHbIX  KOMMaHUsIX
penanuce 4epe3z KanuHa KopxkaH w
Anekcanapa naTtoHa (npeacraBsuTenei
Suntiger International 8 Mongoge).

Cneayet OTMETUTb
obcTosTenbCTBA.

crieayroLume

e A, kak nokynarenb, A0OPOCOBECTHO
BbINOMHWN  BCe  06fA3aTenbCcTBa
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shareholder of the Moldovan

company. (Exhibit No. 35).

3) The Transfer of Shares in ASITO
S.A. (insurance company)

The owner of 83.1276% of the shares in
ASITO S.A. was Windon & Flanders
Limited (England and Wales, Reg. No.
7469294). (Exhibit No. 36). In accordance
with Plahotniuc's offer, | provided the
information required in respect of my
representative Aleksandr Starovoytov (a
Russian Federation citizen) for his
appointment as director and nominee of
Windon & Flanders Limited.

The transfer of control was executed in 2
stages.

e on 14.12.2011, Windon & Flanders
Limited issued a general power of
attorney to Aleksandr Starovoytov
(Exhibit No. 37);

e 0N 20.04.2012, Aleksandr
Starovoytov was appointed company
director, and according to the extract
from the company's register dated
03.07.2012, he was re-registered as
the sole shareholder. (Exhibit No.
38).

The re-registration of shares and the
change of directors in all the companies
transferred were made via Calin Corjan
and Aleksandr Platon (representatives of
Suntiger International in Moldova).

How | was Defrauded by Plahotniuc.

60.

The following circumstances should be
noted.

e |, as the purchaser discharged all
obligations to the seller in good faith,
according to all the terms of the
transaction — in respect of both the




nepea npoaasLoM no BCEM
YCNOBUAM CAENMKM — B OTHOLLEHWW
KaKk «OCHOBHOW» TaKk W «CKPbITOM»
COenok;

Ons yperynupoBaHusi BOMNPOCOB C
Buktopom wn  Bwuopenom Llona,
CBSA3aHHbLIX CO CMOPHLIMKU aKTUBaMM,
A nepeuucrnimn 5 MUAMMOHOB
aonnapos CLUA;

[MNaxoTHIOK, CO CBOEN CTOPOHHI,
HecMoTps Ha HEeoAHOKpaTHbIE
HaNnOMWHaHWA, Tak U He NpeacTaBun
HUKAKMX MUCbMEHHbIX [AOKYMEHTOB,
CBMAETENLCTBYOWMUX 00 OTKase oT
npeTeH3aunn oT npeablayLwmx
Bnagensues B nuue Buktopa u
Buopena Llona;

A, kak nokynatenb, OWMWBOYHO
MOBEPUSI, YTO OKOHYaHue CyaebHbIX
npoueccoB W BCEro cnopa no
akTuBam, KOTopble Obinu npegmeTom
cnopa mexay Llona n MNMnaxoTHoKoM,
ObINO MNOATBEPXKAEHO 3asiBNEHMEM
MnaxoTHoKka 06 yperynupoBaHuu BO
BHecyaeOHOM nopsake NpeTeH3uin ¢
npeabIayLWUMI BnaaenbLamu;

Mo NOCTYNUBLLEN noaxe
nHbopmauun, [MNaxoTHOK HUKOrga
He yperynupoean ero cnop ¢ Llona;

B Hayane 2014 Bavecnas BCTYNun B
KOHTakt ¢ Bwukropom Llona, u
ageokatbl Bukrtopa n Buopena Llona
NnOATBEPAMIN, 4yTO NPETEH3NK
MnaxoTHOka € WX  KIMEHTaMu
YPErynupoBaHsl He  Obinu, a
npekpaweHue cyaebHbIX
pasbupatensCTB M nexawmx B
OCHOBE YrOMOBHbIX A€ BbI3BAHO
BMUAHWEM, KOTOpOoe  [naxoTHHK
uMmeer Ha cyaebHyo "
NPaBOOXPaAHUTENbHYIO cucTemy
Mongoebl. Ha camom gene, Bukrop 1
Buopen seayt cyaebHble npoueccsl
B pPasHbIX HOPUCOMKUMAX (AHIIMK,
Kunpe, Hugepnangax) B OTHOLLEHUWK

MOLUEHHWYECTBA n yObITKOB,
CBA3aHHbIX [o; HE3aKOHHbIM
NPUCBOEHUEM 7D aKuuin
MnaxoTHOKOM;

A, Hopuii KoHTueBckui, Kak

n0BpoCOBECTHLIN npuobpertarens
aKTWMBOB, HEDONbLUYIO YaCcTb KOTOPbIX
A npoaan  Head)punuposBaHHbIM

"Main transaction" and the "Hidden"
transaction;

| transferred 5 million US dollars for
the settlement with Victor and Viorel
Topa of the issues connected to the
disputed assets;

Plahotniuc, for his part,
notwithstanding the repeated
reminders, failed to provide any
written documents evidencing the
waiver of claims from the previous
owners, Victor and Viorel Topa;

I, as purchaser, mistakenly believed
that the completion of the legal
proceedings and the whole dispute in
relation to the assets that were the
subject matter of the differences
between the Topas and Plahotniuc
was confirmed by Plahotniuc's
announcement of the out-of-court
settlement in relation to the claims by
the previous owners;

According to information received
subsequently, Plahotniuc  never
settled his dispute with the Topas;

In the beginning of 2014, Vyacheslav
contacted Victor Topa, and the
lawyers of Victor and Viorel Topa
confirmed that Plahotniuc's disputes
with their clients were not settled and
that the termination of the court
proceedings and the underlying
criminal cases was due to
Plahotniuc's influence on the judicial
and law-enforcement system of
Moldova. In fact Victor and Viorel
have been pursuing actions in
various jurisdictions (England,
Cyprus, The Netherlands) for fraud
and damages for misappropriation of
their shares by Plahotniuc;

I, Yuri Kontievski, as a bona fide
purchaser of the assets, a small part
of which | sold to unaffiliated third
parties before | received the above
mentioned information, could not
suspect that the new purchasers
would become the victims of the
dishonest actions of Plahotniuc.
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TpeTbUM nuuam, nepea Tem, Kak £
nony4un BbILLEYKA3aHHYIO
MHOpMAaUNIo, HE MOr Nogo3peBaThb,
YTO W HOBbIE MOKYNaTenu CTaHyT
KepTBamu He100pPOCOBECTHBLIX
AencTBuin NnaxoTHoka.

Ha cerogHsWIHWIA MOMEHT A MOHAM, YTO
CcBOW 3ambicen lnaxoTHOK paspaboTan
3a40Mro Ao onucaHHoW caenku. Lleneto
MnaxoTHOKa Oblna He TONbKO npocTas
npogaka akTMBOB, a, N0 MOEMY MHEHMUIO,
peanu3aumsa paspaboTaHHON UM CXEMbl
Mo OTMbIBAHWIO [EHEr, MOMYYEHHbIX OT
YKPa[eHHbIX aKkuui W, BMNOCNEACTBUM,
nonbiTka MNONy4YuTb akuuu obpaTtHo no
CUINbHO 3aHWXEHHON LIEHE.

Cxema cocTosana u3 HeCKONbKMX 3Tanos:

. 1-i aTan — npoaa)xa akTUBOB MHE W

Bauecnasy;

e 2-i aran - Mcnonb3oBaHue
agMUHUCTPATUBHOIO pecypca, Ans
TOro, YTOObI NULWNTb MEHS
BO3MOXXHOCTWM OCYLLUECTBNEHWA Npas
aKUMOHepa;

o 3-i aran - npUMeHeHne
BO3JENCTBMA HA MEHA W MOUX

npeacraBuTenei ¢ LEenb BO3BpaTa

aktuBoB cebe Ge3 onnatbl uMnu no

CUIbHO 3aHMKEHHON LieHe.
MnaxoTHOK peanu3oBan CBOW nnaH
cnegyowmm obpasom:

MoaroToBKAa — MNyTEM KOHTPONA Haj
HemokpaTtuyeckon naptuenn Mongosbl U
eé nngepa, Mapuana Jlyny, MnaxoTHOK
CyMEN Ha3Ha4yuTb CBOMX [JOBEPEHHbIX
nUL  Ha  AOIMKHOCTb  FEHepanbHoro
npokypopa MonaoBsbl, rmaebl
HauuonanbHoro BaHka MongoBbl U Ha
WHblE  KIKOYEBbIE  MOCTbl  CYAebHOI
CUCTEMBI.

TwarensHO MNOArOTOBMB OCHOBY AnNA
peanu3aumu CBOEN CxeMmbl, [1NaxoTHHOK
u3BecTMn MeHa u BsvyecnaBa o ero
NPEANOXKEHUWN NO NPOAAXKE WHTEPECHOTO
naketa akuwil; 0gHaKo, OH CKpbIn dakT
TOro, 4yto 6GonbLMHCTBO (EcnM He Bce)
ATUX akuumini BbINM  yKpageHsl UM Yy
Bukrtopa n Buopena Llona.

Mocne nony4yeHus nnarexa 3a CAenky B
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| have now realised that Plahotniuc had
been devising his plans for a long time,
prior to the described transaction.
Plahotniuc's aim was not just the simple
sale of assets but, in my opinion, the
implementation of a scheme he had
devised for laundering money received
from the stolen shares and, subsequently,
an attempt to obtain the shares back at a
massive undervalue.

The scheme consisted of a number of
stages:

e stage 1 — the sale of assets to me
and Vyacheslav;

¢ stage 2 — the use of administrative
resources, to deprive me of the right
to exercise my shareholder's rights;

¢ stage 3 — the application of pressure
on me and my representatives to
obtain the return of the assets back to
him without payment or at an
unrealistically undervalued price.

Plahotniuc implemented his plan as
follows:
Preparation - by controlling the

Democratic Party of Moldova and its
leader, Marian Lupu, Plahotniuc was able
to appoint his authorised representatives
to the post of Prosecutor General, head of
the National Bank of Moldova and other
key positions within the judicial system.

Having thoroughly prepared the basis for
the implementation of his scheme,
Plahotniuc made myself and Vyacheslav
aware of his proposal on the sale of a
good package of shares; however, he
disguised the fact that majority (if not all)
of these shares were misappropriated
from Victor and Viorel Topa.

Having received payment in full for the
transaction, namely, 80 million US dollars,
and even after re-registration the shares in
my representatives' names, Plahotniuc in
fact retained control over Victoriabank
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nonHom obbeme, a wumeHHo, 80
munnuoHoe pgonnapoe CLUA, n pgaxe
nocne nepeperncTpauun akuymim Ha ums
MOMX npeactasutenei, [MNaxoTHOK no
CyTH ocTtaBun 3a coBOW KOHTPONb Haj
Victoriabank S.A. wn  nuwwn  MeHsa
BO3MOXHOCTWM  OCYLLECTBNEHUA  MOMUX
npae akuuoHepa.

Ona Toro 4yToObI OCTaBaTLCA B TEHMW,

[MnaxoTHIOK pewmn MCNOnbL30BaTb
HauuoHanbHbln  GaHk  Monagoebl, B
Ka4yecTBe opraHa, KoTopbld  Byget

BO3JE€NCTBOBATL HA MEHS C LEnb
OTYYKOEHUA akTUBOB MO 3aHWXEHHOMN
ctoumocTu. eHepanbHas npokypaTypa
AOMKHA Obina OCyLECTBNATL NPUKPbLITUE
BCEX HE3aKOHHbIX AENCTBUW. [MNAaxOTHIOK
MCNONbL30BaN Te e HE3AaKOHHbIE METOAbI

BO3[ENCTBUA, KOTOpble Obinn
UCMONb30BaHbl MPOTUB  Buktopa
Buopena Lona, 4TO BbIHYAMNO UX

nokuHyTL Mongosy.

A K KoHUY 2012 roaa, € Uenbi COKpbITUA
CBOEW HE3aKOHHOW NEeATENLHOCTH,
MNaxoTHOK Hayvan MEeHATb CUcTemy
BrnageHusi CBOUMMU akTuBamu B
Hupnepnannax n OhLLIOPHBIX
IOPUCAOMKLUMAX, XOTSS OH W OCTaBancs
KOHEYHbIM beHeduunapom BCEX
CTPYKTYp. Tak OH nNOArOTOBMIICA K
cnegytowemMy arany ero 4encremni.

HecmoTps Ha TO, 4TO cagenka Obina
3aBeplieHa, OCHOBHOE  pPYKOBOACTBO
Victoriabank SA. Ha YPOBHE
HabnwopatensHoro CoBeTa U Ha ypoBHE
yneHoB [lpaBneHua OcCTanocb noj
HEenocpeaCTBEHHbLIM KOHTpOnem
MnaxoTHOKa. A M MOM NpeacTaBUTEnNM,
Kak  HOBble  Bnagesnblbl  akUUAMM,
MbITanuMCb HECKONMbKO pa3 npoBecTH
cobpaHue akuuoHepos Victoriabank S.A.,
n BbIBpaTh COrnacHo 3aKOHHOW
npoueaype CBOWMX MpeacTaBuUTeEnein B
HabnogaTtenbHbli COBET. 310
no3BONUMO Obl HALUMM MpeacTaBUTENSaM
n3bpate [NpaBneHue, KOTOpPOe, B CBOI
oyepenb, morno Obl Bectn OGaHKOBCKMIA
OusHec HesaBucuMO OT [MNaxoTHIOKA.
OpHako, okasanoch, YTo [NaxoTHIOK, He
oTKasanca OT  KOHTpons M,  Kak
cneacTBMe, HE  MO3BONMUI  HaM  3TO
COBEPLUNTD.

Kak npogasel aktuBoB, [MnaxoTHoK Bbin
3HAKOM CO BCeMW noApoBHOCTAMM
CAEenoK U NoaToMy peLunn UCnonb3oBaTh
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S.A. and deprived me of my effective
shareholding rights.

In order to remain in the shadows,
Plahotniuc decided to use the National
Bank of Moldova as the body which would
exercise pressure on me to sell the assets
at an undervalue. The General
Prosecutor's Office was supposed to
cover up all the unlawful actions.
Plahotniuc used the same ultra vires
influencing methods as had been used
against Victor and Viorel Topa, which
forced them to leave Moldova.

By the end of 2012, with the aim of
concealing his own unlawful activity,
Plahotniuc started changing the system of
ownership of his assets in the Dutch and
offshore jurisdictions, though he still
remained the ultimate beneficiary of all the
structures. In this manner, he prepared for
the next step in his activities.

Notwithstanding the fact that the
transaction had been completed, senior
management at Victoriabank S.A. at the
level of the Supervisory Board and at the
level of the members of the Management
Board remained under the direct control of
Plahotniuc. | and my representatives, as
the new owners of the shares, tried a
number of times to hold a shareholders'
meeting of Victoriabank S.A. and to elect
our representatives to the Supervisory
Board following a proper corporate
procedure. This would allow our
representatives to be able to elect the
Management  Board, which  would
therefore be able to carry out the banking
business independent of Plahotniuc.
However, it appeared that Plahotniuc
would not cede control and therefore
would not allow us to accomplish this.

As the seller of the assets, Plahotniuc was
acquainted with all the details of the
transactions and therefore decided to use
this information to his own advantage.

Through the National Bank of Moldova,
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5.

3TY MHOpPMaLMIO C BLIFOA0N AnA cebs.

C nomowsl HauyuoHanbHoro baHka
Mongoeel, [MnaxoTHiok 3abnokuposan
3aMeHy noAnbHbIX MNaxoTHIOKY 4NeHoB
HabnopgatensHoro coseta Victoriabank
S.A.  u npeacegarens  npaeneHus
Hatanbu MNonutoe-KaHratw.

Tak, 5 dhespana 2014 ropa, 3a OAMH
AeHb o cofpaHus  akUMOHEpPOB,
HabniogatenbHblii CogeT
HauuoHanbHoro BaHka MongoBbl BbiHEC
peweHne Ne 19 «O6 akuuoHepax
“Maxpower Invest Limited”, OOO «Llmk
MuBecT», Westex Management Limited u
Folignor CC», cornacHo kotopomy 6bino
yKa3aHo, 4TO 9TU HOpUAMYECKME nuua
AENCTBYIOT COrnacoBaHHoO W npuobpenu

CYLLUECTBEHHYK)  AOMK0 B YCTaBHOM
kanutane Victoriabank S.A. B pasmepe
10,43%, bes paspeLueHuns
HauuoHanbHoro BaHka Monaosbl.

(MpunoxeHue Ne 39).

B ToT ke geHb HabnwopaTensHelil CoBeT
HauuoHanbHoro BaHka MongoBbl BbiHEC
peweHne Ne 20 «O6 akyuoHepax B.C.
“Victoriabank” S.A.-"Moldasig” S.A., CIA
“ASITO” S.A., Corplexus Limited wu
Volmark Trade LTDw», cornacHo
KOTOPOMY TaKkKe OblNo 3asBNEHO, 4TO
3TW nuua [OEeNCTBYIOT COrnacoBaHHO B
OTHOWeEeHun 9Toro ©GaHka W BnagewT
CYLLECTBEHHOW agoneit B obwem pasmepe
19,52% 6es paspeLueHus
HauuoHanbHoro BaHka Monaosbl.
(MpunoxeHue Ne 40).

[elictBue npeabiayLIero paspeLlueHus,
KoTopoe ©Obino BblgaHo [MNAxXOTHIOKY,
MCTEKNO. 3aTtem, MnaxoTHIOK
MCNonb3oBan BCE CBOE BIUAHWE B
HauuoHansHom BaHke Mongosbl, 4TO6bI
HE MNO3BONMUTL BbIAAYM AHANOTMYHOIO
paspeLeHnsa Ha Moe UMS.

B oTHOLWEHWM BCEX 0OLLECTB, yKa3aHHbIX
B pewweHnsx Ne19 u Ne20, kotopble
Bnagetor akuymamu Victoriabank S.A., raoe
koTopelx A u Bsayecnas sasnaemcs
6eHecuynapamm, HaumoHanbHbll BaHk
MongoBbl NPUMEHUN CaHKUMKW B BUAE
NPUOCTAHOBIEHWA MpaBa rornoca, npasa
C03blBa U NpoBeaeHus obuiero cobpaHms
aKUWOHEPOB, MpaBa BLIHOCUTbH BOMPOCHI
Ha MOBECTKY [HS, MpaBa BblIABUraThb
kaHamaatoB B 4neHbl Coeeta 6aHka,
MCMONTHUTENBHBIX OpraHoB u
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Plahotniuc blocked the replacement of the
members of the Supervisory Board of
Victoriabank S.A. and the chairman of the
management board Natalia Politov-
Cangas, who were loyal to Plahotniuc.

On 5 February 2014, one day prior to the
shareholders' meeting, the Supervisory
Board of the National Bank of Moldova
issued Resolution No. 19 On the
Shareholders of Maxpower Invest Limited,
Tsik Invest LLC, Westex Management
Limited and Folignor CC, which stated that
these legal entities were acting in concert
and had acquired a substantial stake in
the charter capital of Victoriabank S.A. in
the amount of 10.43%, without the
permission of the National Bank of
Moldova. (Exhibit No. 39).

That same day, the Supervisory Board of
the National Bank of Moldova issued
Resolution No. 20 On the Shareholders of
B.C. Victoriabank S.A.—Moldasig S.A., CIA
ASITO S.A., Corplexus Limited and
Volmark Trade LTD, according to which it
was also stated that these entities were
acting in concert with respect to this bank
and held a substantial stake in the total
amount of 19.52% without the permission
of the National Bank of Moldova. (Exhibit
No. 40).

A previous permission that had been
issued to Plahotniuc, then expired.
Plahotniuc then used all his influence in
the National Bank of Moldova not to allow
a similar permission to be issued in my
name.

With respect to all the entities named in
Resolutions Nos. 19 and 20, that are
holding Victoriabank shares for me and
Vyacheslav S.A. beneficially, the National
Bank of Moldova applied sanctions in the
form of the suspension of: voting rights,
the right to convene and hold a general
meeting of shareholders, the right to
include items on the agenda, the right to
nominate candidates as members of the
bank's Council, executive bodies and audit
commission, and the right to receive
dividends.
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PEeBU3MOHHOW KOMUCCUK, NpaBa nony4arb
OUBUAEHAbI.

HauuoHaneHbln BaHk Mongoebl o6a3an
BCEX YKa3aHHbIX aKUWOHEpPOB, KOTOpbIE
aepxanu akymu, H6exnedmumnapHo
npuHagnexawme MHe, NPOU3BECTH
oTuyxaeHue akumii Victoriabank S.A. B
TPEXMECAYHBbIN CPOK. BbIHYXIEHHbIE 3TO
caenate BRagensubl NpPoAanu  4acTb
akuMin Ha Bupke On CUNbLHO 3aHMMKEHHON
(N0 CyTW HOMUHANLHORN) UeHe. 3TO BbINo
cAenaHo no nnady [naxoTHwka, B
KOHEYHOM CYETE, AAB MY BO3MOXHOCTb
CKYNUTb BCE 3TW aKUWKW MO HOMWHAaNbHOMW
CTOMMOCTW B COOTBETCTBUM C 4.3, cT. 15
3akoHa 0 UHAHCOBLIX YYpEXAEHUAX
Pecnybnukn Monagoea. Kpome notepb

aKUMOHEPOB M3-3a pasHuUbl B LEHE
akuMin  mexty  MNOKYMHOW  LUEeHOW U
HOMWHANoOM,  akUWOHepbl  MONY4YUnu

yObITKW B CBA3W C HEBO3MOXHOCThIO
NoNy4YeHusa AUBUAEHIOB.

Bsiuecnae v A noganu MHOTOYUCIEHHbIE
3asaBneHus B pasnuyHble
rocyfapCTBEHHbIE OpraHbl, B TOM 4ucne
»anobbl B [eHepanbHYK NpokypaTypy, a
Take WCKW B CyaeOHble WHCTaHUUU
Mongoebl ¢ TpeboBaHuem o065a3aTb
Mpasnenue 6GaHka Victoriabank S.A.
NPOBECTU 3aKOHHbIM obpasom
akumoHepHoe cobpaHue (MpunoxeHus
Ne 41A, 41B, 41C, 41D, 42A, 42B, 42C).
Hu oauH W3 3TKMX WAaroB He MNpWMBENWU K
Kakum-nubo pesynbratam.

Takum oBpasom, Bsayecnas u A Obinu
OTCTPaHEHbI oT BO3MOXHOCTH
OCYLLECTBNATL Kakoi-nnbo KOHTPONbL Haj
npuoBpeTeHHbIMU HaMKU aKTUBAMM.

MHe Kaxercsa O0YEBUIHBIM, 41O
MnaxoTHIOK BCE Elle HamMepeBaeTcs
nepentn K peanusauyunm 3-ero arana

CBOEro nnaHa (noBTopHoe npuobpeTeHune
akuMi no HOMWHANbLHOW CTOMMOCTH).
Uepes UM KOHTPONMUPYEMbBIE UHCTUTYTHI,
MnaxoTHIOK nobueaercs, 4yT0OBI
HauuoHaneHbli ueHTp no 6Gopwbe ¢
koppynuuein Pecnybnuku Mongosa u ero
aupektopa, 6nokupoBanu AesTENbLHOCTb
aKUWOHEPOB, KOTOPbLIE Npuobpenu akuuu
Ha Oupke nocne Hallel BbIHY)KAEHHOWN

yactuyHoi  npogaxu. (MpunoxeHume
Ne43).

MNaxoTHIOK  MOLUEHHUYECKMM  MyTEeM
nony4Yun OT  MeHA 5  MUNNWOHOB
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The National Bank of Moldova obliged all
the specified shareholders that were
holding shares beneficially for me, to sell
their shares in Victoriabank S.A. over a
three-month period. Being forced to do so,
the owners sold a part of the shares on
the stock exchange at a massive
undervalue (effectively nominal value).
This was due to Plahotniuc's plan, which
would ultimately enable him to buy up all
these shares at par value in accordance
with part 3 of article 15 of the Law on the
Financial Institutions of the Republic of
Moldova. In addition to the shareholders'
losses due to the difference between the
purchase price and the nominal value of
the shares, the shareholders incurred
losses due to their inability to receive
dividends.

Vyacheslav and | made numerous claims
to wvarious state agencies, including
criminal complaints to the General
Prosecutor's Office, as well as claims to
the Courts of Moldova to try to force the
Management Board of Victoriabank S.A.
to hold a lawful shareholder meeting
(Exhibits Nos. 41A, 41B, 41C, 41D, 42A,
42B, 42C). None of these steps yielded
any results.

Accordingly Vyacheslav and | were
deprived of any ability to exercise any
control over the assets we have acquired.

It seems clear to me that Plahotniuc is still
intending to move towards the
implementation of the 3rd stage of his plan
(reacquisition of the shares at par value).
Through the institutions he controls,
Plahotniuc is causing the Republic of
Moldova's National Anticorruption Centre
and its directors to block the activities of
the shareholders that acquired the shares
on the stock exchange following our
forced partial sale. (Exhibit N0.43).

Plahotniuc fraudulently obtained 5 million
USD dollars from me.
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MNaxoTHOK — AONONHUTENbHAA HHCIJOpMaLI,HH
U OeATenbHOCTb
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B pononHeHue K CBOMM MOKa3aHuAM
BblILLE, CYMUTAID HYXKHbIM COOBLYMTL, YTO
[MnaxoTHIOK, umeeT OU3HEC MHTEpECHl B
pasnuWyHbIX cTpaHax mupa. BeisBnexHue
BCEX €r0 aKTMBOB HECKOIbKO 3aTPYAHEHO
BCMNEACTBME TOr0, 4TO N0 MHOpPMALMK
CMW MongoBbl OH MMEET rpaX{daHcTeo
Kak MuHUMym 3-x crtpaH (Mongoea,
PymbiHUA, Poccuiickoin Pegepaunu), M,
npuyem, nacnopta ObinM BblgaHbl Ha
pasHble hamunun.

B  yactHoCTMW, ans perucTpauun
HEKOTOPbIX OMLUOPHbLIX KOMMaHwi, B
KOTOpbIX OH Obl NpsAMbIM BnagenbLuem,
lMNaxoTHIOK  NpeaocTaBnAan  [aHHble
pymbiHCKoro nacnopta. ([MpunoxeHue
Ned4). Ctout 3ameTtuTb, 4Yto B 2011 roay
B Aeknapaumsx akymoHepa 06
3KOHOMUYECKOM COOCTBEHHUKE 3HAYUTCS

rpagaHuH PymMbIHUIK Bnagumup
[MnaxoTHok, xota ¢ 2009 roga no
gokymeHtam PymblHUM OH — Bnag

YnuHu4 C apyron pgatoin M MecTom
pOXaEeHUs.

B 2005 ropa Ha  ums
MnaxotHioka Braguvupa NG
poxaénnoro NG 012, Guin
BbINUCaH WM BbldaH nacrnopt PoCCUICKON
denepayumm.

B 2009 roagy, [naxoTHOK 3ameHun
nacnopTt rpaxgaHnuHa PymbiHUM B CBA3M
CO CMeHOW damunuu Ha  YnuHu4
(neu4yba chamunua martepu). MNpu atom,
N0 MECTYy OCHOBHOrO rpagaHcTBa
(MongoBa) damunua U3MEHeHa He
Bbina.

o [pum. Viad I ULINICI,
nascut I domiciliat in
Voluntari, strada Erou Nicolae lancu
I Jucetul lifov. B Monitor
Oficial om 07.08.2009 e.
0nybruKoeaHo 3asaeneHue 0 3aMeHe
¢hamunuu MNnaxomHIoK Ha YnuHuy.

M3 CMW MongoBel Takke cTano
W3BECTHO, YTO nonuuusa cektopa Ne 1
SIF, ropopa bByxapect npoBoaguT
paccnefoBaHue yronoBHoro pgena Ne
13875/P2013, B030Y)XAEHHOr0 Ha
OCHOBaHWM cTtatbl 293  YronoBHOro

Plahotniuc - Further information and
activities
81. In addition to my foregoing testimony, |
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believe it necessary to state that
Plahotniuc has business interests in
different  countries of the  world.
Uncovering all his assets is somewhat
difficult due to the fact that, according to
information from the Moldovan media, he
holds citizenship in at least three countries

(Moldova, Romania and the Russian
Federation), and, what is more, his
passports were issued in different
surnames.

In particular, for the registration of certain
offshore companies in which he was a
direct owner, Plahotniuc provided the
information from his Romanian passport.
(Exhibit No. 44). It should be noted that in
2011, the shareholder declarations in
relation to the economic owner refer to the
citizen of Romania Vladimir Plahotniuc,
although since 2009 under his Romanian
documents he has been Vlad Ulinici with a
different date and place of birth.

on I 2005, a Russian
Federation passport was drawn up and
issued in the name of Viadimir

I Piahotniuc, born NN
[

In 2009, Plahotniuc replaced his
Romanian citizen's passport in connection
with his changing his surname to Ulinici
(his mother's maiden name). However, at
the location of his main citizenship
(Moldova), his surname was not changed.

e N.B. Viad I ULINICI, nascut
I  domiciliat in  Voluntari,
strada Erou Nicolae lancu [N
Judetul lifov. The Monitor Oficial
dated 07.08.2009 published an
announcement on the replacement of
the surname Plahotniuc with Ulinici.

It was also learnt from the Moldovan
media that the police from SIF Sector No.
1 of the city of Bucharest were
investigating criminal case No.
13875/P2013, initiated on the basis of
article 293 of the Criminal Code with
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Kogekca B OTHOLLUEHWW YnuHu4ya

Bnagumwupa/YnuHuya Bnaga.

B crpaHax EC no OTHOWEHWK K
NONMUTUYECKK 3HaYUMbIM nauam
AeNcTBYyeT Tak HasbiBaemas TpeTbs
Oupektuea no 6Gopwbe € OTMbIBAHMEM
cpeacTs. YkasaHHasn OupekTusa
npeaycMmaTpuBaeT crneyunanbHbIi
nopaAOK MNPOBEPOK CPeacTB, KOTOpbIE
NOCTYNaKT Ha c4veTa Kak uanyeckux
nuy, TaKk U KOMNAHwi, B KOTOPbLIX 3TH
nuua ssnaTtca 6eHeduumapamu.

MnaxoTtHwoKk,  A. Kangy  asnsawrcsa
NONMUTUYECKU 3HAYUMBIMKU DUTYpaMK Kak
pykoBoauTenu [JemokpaTu4eckol naptum
Pecnybnukm Mongosa. Mo umelowienca
uHopmauum BRageHue akyuamu, a
Talke nomnyyYeHHole OoT  «OCHOBHOMW
caenku» (M «CKPbITOW COENKWU») C HUMM
[AEHEXHbIE cpeacTea He Obinu
3aeKnapupoBaHsl MnaxoTHIOKOM,
SBNSIOWKUMCA HA  MOMEHT  CAENKW
3amecTutenem Mpeaceaartens
MNMapnameHTa Monaossl. Takxke
OTCYTCTBYET WHopmauma 06 ynnate um
HanoroB CO CAENOK.

Ha ocHoBaHun ykazaHHOW WHdOpMaLn,
€CTb BCE OCHOBaHWA nonaratb, 4TO
MnaxotHok u A.KaHay yraunu CBOWM
CTaTyC «MNONUTUYECKW 3HAYUMbIX nUL»

4TOObI usbexartb cneunanbHbIX
npoueayp MPOBEPOK  MPOUCXOXKAEHWUS
cpeacTs.

Bonee TwarenbHaA npoBepka  CO

CTOPOHbI KOHTPOJIMPYIOLMX (PMHAHCOBbIX
OpraHoB B OTHOLUEHWM MOCTYMMBLLUMUX
CpeAcTB MOXET MokasaTh, YTO CpeacTea
MMEIOT KOPPYNLUMOHHOE NPOUCXOXKIEHNE
unu npegcrasnsiot coboil goxog oT
HEe3aKOHHbLIX CAETIOK.

A Takke xo4vy obpaTWTb BHUMAaHMWE, 4TO
HaUWOHanNbHbIE 3aKOHOAATENbLCTBA CTPaH
— yyactHuy FATF moxet 6onee LUMPOKO

TpakToBaTb  neranu3auuid  CpeacTB
NOMYYEHHbIX NPeCTYNHbIM nyTem.
Hanpumep, OTHOCH K nogoBHon
AEATENbHOCTU  COKPBLITUE HE3aKOHHOro
NPOUCXOXAEHUA uMyLecTBa nnu
MONMyYEHHbIX CpeacTB (Hanpumep, B
Leenuapun).

C uenbio wu3bexaHns nNpoBepoK Ha

npeaMeT KOpPPYNUUOHHOrO/ HEe3aKOHHOro
NPOUCXOXAEHUA CPeaCcTB Ha cymmy 75
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respect to Vladimir Ulinici/Vlad Ulinici.

In EU countries, the so-called Third Money
Laundering Directive operates with
respect to politically exposed persons.
Said Directive contemplates a special
procedure for auditing funds received in
accounts of both individuals and
companies in which they are beneficiaries.

Plahotniuc and A. Candu are politically
exposed figures as directors of the
Democratic Party of the Republic of
Moldova. According to available
information, the ownership of shares and
the proceeds of the "Main transaction"
(and the "Hidden transaction"), involving
shares, were not declared by Plahotniuc
who, at the time of the transaction, was
the Deputy Chairman of Parliament of
Moldova. Likewise, information on his
payment of tax on the transactions is
absent.

On the basis of this information, there is
every reason to believe that Plahotniuc
and A. Candu concealed their status as
"politically exposed persons" in order to
avoid the special procedures of auditing
the origin of funds.

A more thorough audit by the controlling
financial authorities with respect to the
funds received may reveal that the funds
are of a corrupt origin or represent income
from unlawful transactions.

| also want to draw attention to the fact
that the national legislations of FATF
member countries may interpret the
legalisation of funds obtained by criminal
means more broadly, for example,
classifying  such  activity as the
concealment of the unlawful origin of
property or funds received (such as in
Switzerland).

With the aim of avoiding audits regarding
the corrupt/unlawful origin of funds, to the
amount of 75 million US dollars, received
into Plahotniuc's accounts in Switzerland,
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MUNAMOHOB Aonnapos CWA,
nocTynuBLUMX Ha cveta lnaxoTHOKa B
LWeeliuapuu ot npogaxu MHe aKTWBOB,
MnaxoTHOK yTaun NWYHYI0
WHDOpPMaUMIo, 4YTO OH  SBMSETCA
«NONUTUHECKW 3HAYWMOA NEepCoHOW» W
WUCNONb30BaN FNOXHYKD MHPOPMaUUIo ©
CBOMX NePCOHaNbHbIX AAHHbIX.

FpaxpaHcTeo EC MNnaxotHioka U cMmeHa
hamunuy B PymbiHUM, NO3BONMAK €My
AWCTAHUMPOBATLCA OT  CKaHAANOB M
obsuHeHnn B npoTUBONpaBsHOM
AeATentHOCTU B Mongoee.

NogobHeie «YBEPTKU» nanu
BO3MOXHOCTE [INaxoTHIOKY CKpbiBaTh,
yto ¢ 2011 roga oOH ABNReTCA
KNOAKTAYECKN 3HAYUMOW NEepPCOHOM»

A, KOpvin KoHTnescKkui, noaTeepxaalo,
4YTO BCE YyKaszaHHbleé MHOW CBEeREeHWA
ABNAIOTCA AOCTOBEPHLIMM 7
npeaocTaBnATCA MHoM Ge3 BCAKoro
NPUHYXXAeHUA. A roTOB NoATBEPAUTL BCE
HanucaHHoe B nwboin Heobxoawmoin
npoueccyanbHoi  ¢opmMe,  packpbiTe
Heobxogumyio WHPOPMaLnIo "
NPeAOCCTaBUTE UMEIOLUMECR B Hanuyum
noaTeepxgawowme  A0KymeHTbl.  Mow
NOACHEHUA Taloke NOATBEPKAAIOT MOM
napTHép Bsivecnas MNnaToH "
KOHCynbTaHT An&Ha Crawesckas. W
Bayecnae MnartoH v AnéHa Cralwesckas
NOATBEPAUNY MHE, MTO OHW rOTOBbL! AaTh
CBUAETENbCKUE NOKA3AHWA B OTHOLLEHWK
COOTBETCTBYIOWUX (PaKToB.

Wit KoHTHueBcKvil

Hara j/ /ﬂ,/f_?_
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from the sale of assets to myself,
Plahotniuc concealed personal information
regarding the fact that he is a "politically
exposed person" and wused false
information in his personal data.

Plahotniuc's EU citizenship and his |
surname change in Romania have aflowed
him to distance himself from the scandals
and accusations of unlawful activity in
Moldova.

Such subterfuge has allowed Plahotniuc to
hide the fact that since 2011 he has been
a "politically exposed person".

I, Yuri Kontievski, hereby confirm that all
my information is accurate and has been
provided by me without any coercion. | am
prepared to confirm all of the above in any
required procedural form, to disclose the
necessary information and provide those
supporting documents which are available.
My explanations are also confirmed by my
partner Vyacheslav Platon and my advisor
Alyona Stashevskaya. Both Vyacheslav
Platon and Alyona  Stashevskaya
confirmed to me that they will be ready to
give their testimony of the relevant facts.

ri Kontievski

Date:__é_/_-_/ﬁr /¢“- .




